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ПАТ «Укрзалізниця» розглянуто запит на інформацію, направленого через сайт «Доступ до правди» щодо  Державного підприємства «Донецький проектно-вишукувальний інститут залізничного транспорту України» та повідомляється. 
Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон)  публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. 
Відповідно до статті 19 Закону запит на інформацію – це прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні. 
Згідно зі Зведеним переліком природних монополій Антимонопольного комітету України, ПАТ «Укрзалізниця» є суб’єктом природної монополії.
На підставі пункту четвертого частини першої статті 13 Закону ПАТ «Укрзалізниця» є розпорядником публічної інформації як суб'єкт господарювання, який є природною монополією, – стосовно інформації щодо умов постачання товарів, послуг та цін на них. 
ПАТ «Укрзалізниця» займає монопольне становище у сфері користування залізничними коліями, диспетчерськими службами, вокзалами та іншими об'єктами інфраструктури, що забезпечують рух залізничного транспорту загального користування (стаття 5 Закону України «Про природні монополії»). 
В зв’язку з чим, запитувана вами інформація не відноситься до публічної інформації розпорядником якої є ПАТ «Укрзалізниця».
Проте, задовольняючи ваш запит, інформуємо, що станом на сьогодні відповідно до відомостей, що містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, розміщеному на сайті Міністерства юстиції України, державне підприємство «Донецький проектно-вишукувальний інститут залізничного транспорту України» (місцезнаходження: 83015, Донецька обл., м. Донецьк,                                вул. Челюскінців, 198-б) є юридичною особою та знаходиться у стані припинення. 
Слід зазначити, що розпорядженням Кабінету Міністрів України від  07.11.2014 № 1085-р (зі змінами) затверджено перелік населених пунктів, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження. Місто Донецьк включено до переліку таких населених пунктів.
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