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За дорученням Мінінфрастуктури ПАТ «Укрзалізниця» розглянуто звернення стосовно перейменування залізничних станцій у зв’язку  зі зміною назви міста Дніпропетровськ, пов’язаною з прийняттям 19.05.2016 Верховною Радою України «Проекту Постанови про перейменування міста Дніпропетровська Дніпропетровської області» та повідомляє.
Абзацом третім статті 1 Закону України «Про географічні назви» (далі – Закон) визначається, що залізничні станції віднесені до переліку географічних об'єктів. 
Відповідно до статті 7 Закону, найменування та перейменування географічних об'єктів, розташованих на території кількох сіл, селищ чи міст у межах відповідного району, у межах визначених законом повноважень та відповідно до вимог цього Закону здійснюють зокрема районні ради - щодо географічних об'єктів, розташованих на території кількох сіл, селищ чи міст у межах відповідного району.
Окремо слід зауважити, що згідно з абзацом восьмим статті 7 Закону рішення щодо найменування та перейменування географічних об'єктів набирають чинності одночасно з набранням чинності відповідно законом про Державний бюджет України, рішеннями Верховної Ради Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських рад про бюджети на відповідний рік, якими передбачаються видатки, пов'язані з таким найменуванням та перейменуванням.
Враховуючи вищевикладене, просимо звертатись за належністю до відповідного органу, який приймає рішення щодо перейменування географічних об'єктів.
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