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  ГО ЦЕНТР UA

                    О. СТАВНІЙЧУК 


Шановна пані Оксано!

 Ваші інформаційні запити (реєстраційні № 203930 від 26.08.2016 та № 207568 від 02.09.2016) розглянуто та повідомляю наступне.  
Складовою частиною панно «Квітуча соціалістична Україна», яке знаходиться на стелі другого поверху  адміністративного будинку Верховної Ради України в адміністративному будинку по вул. М. Грушевського, 5 є зображення державних гербів СРСР та УРСР, прапорів, які містять зображення поєднаних серпа та молота, вписаних у п’ятикутну зірку червоного кольору, а також зображення профілю В. Леніна (Ульянова). Крім того, на зазначеному панно  містяться зображення  учасників демонстрацій під червоними прапорами  із зображенням  поєднаних серпа та молота.
Згідно з підпунктами  «а», «в», «г» та «д» пункту 4 частини першої статті 1 Закону України «Про засудження  комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону  пропаганди їхньої символіки» символікою комуністичного тоталітарного режиму є, у тому числі:  будь-яке зображення гербів та інших символів СРСР, УРСР (УСРР), прапори, символи, зображення та інша атрибутика, в яких відтворюється поєднання серпа, молота та п’ятикутної зірки, зображення, присвячені особам, які обіймали керівні посади в комуністичній партії (посаду секретаря районного комітету і вище), особам, які обіймали керівні посади у вищих органах влади та управління СРСР, УРСР (УСРР), інших союзних республік, зображення, присвячені подіям, пов’язаним з діяльністю комуністичної партії.  
Відповідно до листа Українського інституту національної пам’яті № 02/2087 від 12.08.2016, оскільки  панно «Квітуча соціалістична Україна» є символікою комуністичного тоталітарного режиму та знаходиться у публічному місці (будинку Верховної Ради України), така символіка має бути демонтована або прихована  (закрита) у спосіб, який унеможливлює її публічне використання та можливість огляду необмеженою кількістю осіб.
З  урахуванням   зазначеного,    в    адміністративному    будинку  Верховної Ради України   по    вул. М. Грушевського, 5 виконано роботи  із закриття   панно «Квітуча соціалістична Україна».


                 З повагою


          Перший заступник Керівника 
      Апарату Верховної Ради України -  
                керуючий справами                                                       П. БОДНАР
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Вик. Лисенко, 255-42-82

