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ГАТНЕНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
08160, Україна, Київська обл., Києво-Святошинський р-н., с. Гатне,  вул. Київська,138   
т/факс (044)  251-00-06 т. (04598) 5-92-65, Е-mail: gatne.ks-rda@ukr.net
20.02. 2017 р. № 02-28/276
на №23 від 13.02.2017 р.

Бахмутов О.

До Гатненської сільської ради надійшло звернення Києво-Святошинської районної ради VII скликання від 13.02.2017 р. про надсилання Вашого запиту на інформацію за належністю. На Ваш запит на отримання публічної інформації виконавчий комітет Гатненської сільської ради повідомляє наступне. 
Відповідно до ст. 1 Закону України «Про інформацію» інформація - будь-які відомості та/або дані, які можуть бути збережені на матеріальних носіях або відображені в електронному вигляді. 
Відповідно до ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. 
Інвентаризація земель за 2015-2016 роки Гатненською сільською радою не проводилась. 
Таким чином, в Гатненській сільській раді відсутня відображена або задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація на яких позначаються вільні земельні ділянки для будівництва і обслуговування жилого будинку та для ведення особистого селянського господарства, що не передані у користування на території Гатненської сільської ради і які можуть бути використані для реалізації права громадянами на безоплатне отримання їх у власність.

Т.в.о. сільського голови                                                         П.В. Дроща
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