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ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
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	Масі-Мустафи Найєма
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Управління інформаційної політики та зв’язків із засобами масової інформації обласної державної адміністрації (надалі – управління) на Ваш запит від 01.08.14 повідомляє. 
Управління відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) направило копію Вашого запиту до належного розпорядника інформації Департаменту економічного розвитку і торгівлі обласної державної адміністрації (далі – Департамент).
Департаментом було направлено копію запиту щодо надання публічної інформації, до Головного управління Міндоходів у Черкаській області та листи керівникам великих торгових підприємств і управлінням (відділам) економіки райдержадміністрацій та міськвиконкомів щодо діючих спеціальних салонів-магазинів, секцій, відділів та інших видів пільгового торговельного обслуговування, які мають реалізовувати право інвалідів війни на позачергове забезпечення продовольчими товарами поліпшеного асортименту                                та промисловими товарами підвищеного попиту.
В процесі виконання Вашого запиту було з’ясовано, що запит стосується надання великого обсягу інформації і потребує пошуку інформації серед значної кількості даних, тому відповідно до частини 4 статті 20 Закону інформуємо Вас про продовження строку розгляду запиту до 20 робочих днів.
Управління просить з розумінням поставитись до складності запитуваної  інформації та можливості надати Вам належної відповіді.

З повагою


Заступник начальника управління 	І. Ремезова
Куценко  45 61 73
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