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Розглянувши Ваш інформаційний запит  стосовно надання Положення про веб-сайт Міністерства юстиції України, Прес-служба Міністерства повідомляє  наступне.
       За інформацією,  наданою Державним підприємством «Інформаційний центр» Міністерства юстиції України (далі – Держінформ‘юст) забезпечення розміщення і постійного оновлення інформації на офіційному веб-сайті Міністерства юстиції України у мережі Інтернет здійснюється відповідно до Порядку оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади, затвердженого  Постановою Кабінету Міністрів України від 4 січня 2002 р. N 3 (далі – Порядок).
Відповідно до пункту 7 Порядку структура, дизайн офіційного веб-сайту та регламент його функціонування визначаються керівником органу виконавчої влади, відповідно до вимог Порядку.
Керівник органу виконавчої влади визначає осіб, відповідальних за технічне забезпечення і супроводження офіційного веб-сайту та його інформаційне наповнення відповідно до вимог законодавства.
За інформацією, наданою Департаментом реєстрації та систематизації нормативних актів, правоосвітньої  діяльності   Міністерством юстиції України прийнято наказ від 20.11.2006 №85/5 «Про забезпечення оперативного наповнення інформацією та вдосконалення функціонування веб-сайту Міністерства юстиції України» із змінами та доповненнями, внесеними наказами Міністерства юстиції Україи від 25 липня 2013 року №1492/5 та від 4 грудня 2013 року №2553/5.
Одночасно зазначаємо, що Департаментом з питань банкрутства підготовлено наказ Міністерства юстиції України «Про затвердження порядку оприлюднення відомостей, які підлягають розміщенню на веб-сайті державного органу з питань банкрутства», прийнятий 10 липня 2014 року за № 1104/5.
Інформація щодо Положення 	про веб-сайт Міністерства юстиції України у відсутня.
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