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Про розгляд звернення щодо
ремонту автомобільної дороги

Ваше звернення, що надійшло до Обухівської районної державної адміністрації від 29.05.2017 щодо ремонту автомобільної дороги в с. Підгірці Обухівського району (спуск до центру села Підгірці) уважно розглянуто та опрацьовано.
За результатами розгляду інформуємо.
Обухівська районна державна адміністрація є місцевим органом виконавчої влади, який в межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на території Обухівського району, діє лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією України та законами України.
Статтею 13 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» визначено коло повноважень місцевих державних адміністрацій.
За наявною в Обухівській районній державній адміністрації інформацією зазначена у Вашому зверненні ділянка дороги знаходиться на балансі Служби автомобільних доріг у Київській області.
Враховуючи зазначене, Обухівська районна державна адміністрація не володіє інформацією щодо укладеного (-них) договіру (-ів) проведення ремонтних робіт дороги в межах с. Підгірці (спуск до центру села Підгірці) та щодо термінів і умов проведених тендерів, якщо останні мали місце.
Для отримання відповідної інформації рекомендуємо Вам звернутись безпосередньо до балансоутримувача вказаної ділянки дороги, а саме до Служби автомобільних доріг у Київській області за адресою: 03680, м. Київ, вул. Народного ополчення, 11А.


Перший заступник
голови адміністрації	Р.М.Садовський
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