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Прес-анонс Форуму партнерів «Стратегія розвитку Луганської області на період до 2020 року»

Організаторами Форуму, який відбудеться 28 липня 2017 року у Києві, виступили Програма розвитку ООН в Україні та Луганська обласна державна адміністрація.
На заході заплановано презентація оновленої Стратегії розвитку Луганської області на період до 2020 року, обговорення напрямів реалізації Стратегії та посилення координації зусиль на національному, обласному та локальному рівнях, налагодження партнерських відносин.
У Форумі братимуть участь голова Луганської обласної державної адміністрації – керівник обласної військово-цивільної адміністрації Юрій Гарбуз, керівник Програми з відновлення та розбудови миру ПРООН Віктор Мунтяну.
Захід складатиметься з двох блоків – відкритої панельної дискусії «Майбутнє Луганщини» та інтерактивного обговорення на тему «Координація зусиль для реалізації Стратегії».
Під час роботи панелі та інтерактиву їх учасники обговорюватимуть питання бачення майбутнього Луганщини, які виклики постають на шляху розвитку та що треба зробити для реалізації Стратегії, які потреби є найбільш нагальними тощо.
Місце проведення: м. Київ, готель «Президент», вул. Госпітальна, 12.
Дата та час проведення: 28 липня 2017 року з 9:00 до 15:30.
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