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                                 Шановний пане Романе!
                                       

            На Ваш запит щодо переведення 14 учнів з Черкаського художньо-технічного  коледжу до державного навчального закладу «Черкаське вище професійне училище ім. Героя Радянського Союзу Г.Ф.Короленка» повідомляємо наступне. 
         Державний навчальний заклад «Черкаське вище професійне училище ім.Героя Радянського Союзу Г.Ф.Короленка» м.Черкаси має статус Державного навчального закладу і не переведений у комунальну власність міста.
        Згідно ст.27 Закону України «Про державний бюджет України на 2017 рік» на місцеві бюджети покладено виключно лише фінансування видатків на підготовку робітничих кадрів у професійно - технічних закладах.              
        Згідно ст.8 Закону України «Про професійно-технічну освіту»  організація та здійснення контролю актів щодо соціального захисту працівників, учнів, слухачів у підпорядкованих професійно-технічних навчальних закладах покладено на міністерства та інші органи державної влади, яким підпорядковані професійно-технічні заклади.
     Тому надати інформацію щодо переводу вказаних учнів до державного навчального закладу «Черкаське вище професійне училище ім. Героя Радянського Союзу Г.Ф.Короленка» м.Черкаси департамент освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради згідно діючого чинного законодавства не має повноважень.

        Директор департаменту                                                    І.В.Волошин         
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