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АПАРАТ
ВИКОНАВЧОГО ОРГАНУ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ)

УПРАВЛІННЯ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ДОСТУПУ ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ
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Шановна пані Олено!

[bookmark: _GoBack]До виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) надійшли ваші запити на отримання публічної інформації, які були зареєстровані 30.10.2017 в управлінні інформаційного забезпечення та доступу до публічної інформації апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) за №№3926(з), 3928(з).
Повідомляємо, що відповідно до частини 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» та за дорученнями заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) ваші запити направлено до Солом’янської районної  в місті Києві державної адміністрації для подальшого опрацювання в установленому законом порядку.

	
З повагою

Начальник управління інформаційного 
забезпечення  та доступу до публічної інформації				К. Баранова





Відповідно до статті 12 Закону України «Про захист персональних даних» повідомляємо, що Ваші персональні дані включено до ІТС «Єдиний інформаційний простір територіальної громади міста Києва». Метою обробки  Ваших персональних даних є забезпечення реалізації права на доступ до публічної інформації.
Інформуємо, що Ви як суб’єкт персональних даних маєте права передбачені статтею 8 Закону України «Про захист персональних даних» та статтею 10 Закону України «Про доступ до публічної інформації».
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