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ІВАНКОВИЧІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Васильківського району, Київської області
08632, с. Іванковичі                                                                                           Тел. 3-66-40
вих. № 318                                                          		            14 грудня  2017 року

Півторак Олена Олександрівна
02099, м. Київ, пров. Волго-Донський, 2, кв. 60  

	Виконавчим комітетом Іванковичівської сільської ради розглянуто  Ваш запит про надання публічної інформації про наявність земельних ділянок не наданих в користування, що можуть бути використані під забудову з присадибною ділянкою, для ведення особистого селянського господарства та для ведення садівництва. 
 	По суті запитуваної інформації повідомляємо наступне.
Відповідно до ст. 1 закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.
Виходячи із вищевикладеного, керуючись пунктом 1 частини 1 статті 22 закону України «Про доступ до публічної інформації» запитувана Вами інформація не може бути надана, оскільки в Іванковичівській сільській раді відсутня  відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, щодо якої Вами зроблено запит.



        Сільський голова                                                            Єременко Р.В.
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