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№  16/02-11
14 грудня 2017 року

Про розгляд запиту 
на інформацію 

Шановна пані Олено !

Згідно зі статтею 1 Закону України “Про доступ до публічної інформації” (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.
Враховуючи вищезазначене  Волошинівською сільською радою розглянуто запит на інформацію Олени від  28.11.2017р. (вх. № 23 від 14.12.2017р.), що надійшов від Баришівської РДА (вих.13.12.2017 № 52-17) про надання інформації щодо наявності земельних ділянок державної та/або комунальної власності, які ще не надані у користування та можуть бути використані під забудову з присадибною ділянкою для ведення особистого селянського господарства, ведення садівництва.
[bookmark: _GoBack]На території Волошинівської сільської ради в межах населених пунктів вільні земельні ділянки державної та/або комунальної власності, які ще не надані у користування для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, для ведення особистого селянського господарства, для індивідуального садівництва відсутні.




Сільський голова                                      Л.В.Макаренко


Підготувала: Марченко Г.М.
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