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Шановна Олесе Ігорівно!

На Ваш запит на інформацію, що зареєстрований у електронній системі управління документами та записами для Львівської міської ради 12.12.2017              №3-Д-110809-001 повідомляємо наступне.
Відповідно до статті 21 Закону України «Про доступ до публічної інформації» у разі якщо задоволення запиту на інформацію передбачає виготовлення копій документів обсягом більш як 10 сторінок, запитувач зобов'язаний відшкодувати фактичні витрати на копіювання та друк.
Відповідно до пункту 5 Порядку відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитами на інформацію, затвердженого вішенням рішенням виконкому Львівської міської ради від 01.08.2011 №731 (надалі - Порядок), суми відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк запитуваних документів визначають виконавчі органи міської ради, які є розпорядниками запитуваної інформації, на основі затверджених розцінок на послуги з копіювання та друку однієї сторінки документа формату А4, які надає Львівське комунальне підприємство «Міський центр інформаційних технологій».
Відповідно до пункту 12 Порядку відповідь на запит надається після отримання документів, що підтверджують повну оплату витрат, пов’язаних з наданням відповіді. Відповідь на запит не надається у разі повної або часткової відмови запитувача від оплати витрат, пов’язаних з наданням відповіді за запитом на інформацію.
Враховуючи вищевикладене, та відповідно до пункту 9 Порядку, скеровуємо розрахунок сум відшкодування фактичних витрат на копіювання запитуваних документів та реквізити рахунку на сплату цієї суми, після сплати якої запитувана інформації буде Вам надана.
Принагідно інформуємо, що ухвала Львівської міської ради від 07.12.2017 №2667 «Про Статут територіальної громади м. Львова» є офіційно оприлюдненою на порталі Львівської міської ради у мережі Інтернет, та доступна за посиланням:
https://www8.city-adm.lviv.ua/inteam/uhvaly.nsf/(SearchForWeb)/79BC163468782E76C22581F60034FF08?OpenDocument.
У разі незгоди з цією відповіддю Ви маєте право її оскаржити у встановленому чинним законодавством порядку.

Додатки: на 1 арк.

З повагою
Начальник управління                                                                                      Ю.Лукашевський
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Вик. Ю.Лагута
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