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ГО «Небайдужі Прилучани»
Халдаю Дмитру

Про запит Халдая Д.

	У відповідь на запит, Халдая Дмитра, через офіційний сайт «Доступ до Правди» по питанню надання йому інформації, щодо відпрацьованого часу всіх працівників лікарні за березень місяць поточного року, по кожному працівнику окремо адміністрація КЛПЗ «Прилуцька центральна міська лікарня», яка є розпорядником інформації по даному питанню повідомляє  наступне.
Вищевказаний запит направлений на отримання доступу до документів та збору конфіденційної інформації стосовно фізичних осіб, при цьому порядок доступу до документів та розкриття конфіденційної інформації здійснюється відповідно до вимог закону.
[bookmark: _GoBack] 	Так, відповідно до частини першої, другої статті 32 Конституції України ніхто не може зазнавати втручання в його особисте життя, крім випадків, передбачених Конституцією України; не допускається збирання, зберігання, використання та поширення конфіденційної інформації про особу без її згоди, крім випадків, визначених законодавством, і лише в інтересах національної безпеки, економічного добробуту та прав людини.
Зазначеним вимогам  Конституції  України кореспондують положення законодавства України, якими передбачено, що: збирання, зберігання, використання і поширення інформації про особисте життя фізичної особи без її згоди не допускаються, крім випадків, визначених законодавством, і лише в інтересах національної безпеки, економічного добробуту та прав людини (абзац другій частини першої статті 302 Цивільного кодексу України).
Такі висновки знайшли своє підтвердження у рішенні Конституційного Суду України від 20.01.2012 р. № 2-рп/2012 (справа № 1-9/2012) щодо тлумачення статей 32, 34 Конституції України.
Крім того відповідно до частини 2 статті 14 Закону України «Про захист персональних даних» від 1 червня 2010 р. № 2297- VI поширення персональних даних без згоди суб’єкта або уповноваженої ним особи дозволяється у випадках, визначених законом, і лише в інтересах національної безпеки, економічного добробуту та прав людини.
Відповідно до частини 2 статті 21 Закону України «Про інформацію» від 2 жовтня 1992р. № 2657- XII зі змінами конфіденційна інформація може поширюватися за бажанням (згодою) відповідної особи у визначеному нею порядку відповідно до передбачених нею умов, а також в інших випадках, визначених законом.
Частиною 2 статті 7 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011р. № 2939- VI  передбачено, що розпорядники інформації, які володіють конфіденційною інформацією, можуть поширювати її лише за згодою осіб, які обмежили доступ до інформації, а за відсутності такої згоди - лише в інтересах національної безпеки, економічного добробуту та прав людини.
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