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Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації розглянув Ваш електронний запит щодо надання копії договору на закупівлю одноразової натуральної допомоги при народженні дитини  «пакунок малюка» та повідомляє.
 На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 20.06.2018 № 512 «Деякі питання реалізації пілотного проекту із надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» підписано тристоронню проектну Угоду та оригінал у трьох екземплярах надіслано у Міністерство соціальної політики України. 
         Поряд з цим  зазначаємо, що згідно з умовами Угоди  сторони визнають та погоджують, що вся зовнішня та внутрішня інформація стосовно цієї Угоди, за винятком інформації, що чітко визначена будь-якою стороною, як конфіденційна,  підпорядковується винятково вимогами про розголошення та прозорість Управлінню Організації Об’єднаних Націй з обслуговування проектів  у відповідності до його організаційних директив та адміністративних інструкцій. Сторони домовляються, що документи надані або підготовлені у зв’язку з цією Угодою, оприлюднюються тільки після надання письмової згоди обома сторонами про таке розголошення.   
         Сторони погоджують, що всі внески до Управління Організації Об’єднаних Націй з обслуговування проектів, включаючи кошти, надані джерелом фінансування відповідно до цієї Угоди, підлягають винятково процедурам внутрішнього та зовнішнього аудиту, які зазначені у фінансових положеннях та правилах і регулюються Виконавчою Радою програми розвитку Організації Об’єднаних Націй, фондом народонаселення Організації Об’єднаних Націй, Управлінням Організації Об’єднаних Націй з обслуговування проектів. Розголошення інформації регламентується порядком,  який застосовується до Управління Організації Об’єднаних Націй з обслуговування проектів.
 
                  Директор департаменту                 	Наталія  Кузяк
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