 Відповідно до Вашого запиту повідомляємо, що виконання ст.30  «Прозорість та інформаційна відкритість закладу освіти» Закону України « Про освіту» здійснюється згідно наказів:
· управління освіти і науки виконкому Криворізької міської ради від 19.10.2017 № 346 «Про прозорість та  відкритість діяльності закладу освіти» та від 10.11.2017 № 375 «Про оприлюднення фінансової звітності щодо фінансових надходжень та витрат закладу»;
· наказів по КЗ «ДНЗ (ясла-садок) № 250» КМР:  від 25.09.2018 № 99-а «Про прозорість та відкритість діяльності дошкільного закладу в 2018/2019 навчальному році», від23.10.2018 № 105-а «Про призначення відповідальних за організацію Єдиного інформаційно – освітнього простору на порталі»;
Йде висвітлення на веб – сайті в рамках відкритого доступу до такої інформації та документів:
· статут закладу освіти;
· кадровий склад закладу освіти згідно з ліцензійними умовами;
· освітні програми, що реалізуються в закладі освіти, та перелік освітніх компонентів, що передбачені відповідною освітньою програмою;
· сторінка для батьків:
· мова освітнього процесу;
· річний звіт про діяльність закладу освіти;
· інформацію про кошторис і фінансовий звіт про надходження та використання всіх отриманих коштів; 
· інформацію про перелік товарів, робіт і послуг, отриманих як благодійна допомога , із зазначенням їх вартості, а також про кошти, отримані з інших джерел, не заборонених законодавством;
· правила прийому до закладу освіти.
