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Шановний пане Сергію !

На Ваш запит надісланий за належністю листом Державного управління справами від 19.12.2018 № 04-01/10/2457 щодо надання публічної інформації ДП «НКММК «Мистецький арсенал» повідомляємо наступне.
Відповідно до положень Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.
Розпорядниками інформації у сфері доступу до публічної інформації, згідно із статтею 13 Закону, є і зокрема юридичні особи, що фінансуються з державного, місцевих бюджетів, бюджету Автономної Республіки Крим стосовно інформації щодо використання бюджетних коштів. ДП «НКММК «Мистецький арсенал» як юридична особа, що отримує фінансову підтримку з державного бюджету, є розпорядником інформації виключно щодо використання бюджетних коштів.
Також зазначаємо, що статтею 6 Закону визначено, що не може бути обмежено доступ до інформації про розпорядження бюджетними коштами, володіння, користування чи розпорядження державним, комунальним майном, у тому числі до копій відповідних документів, умови отримання цих коштів чи майна, прізвища, імена, по батькові фізичних осіб та найменування юридичних осіб, які отримали ці кошти або майно.
Таким чином, враховуючи зазначене вище, хочемо Вас повідомити, що ДП «НКММК «Мистецький арсенал» за вказаний Вами період не укладав жодного договору оренди приміщення з Міжнародною компанією Japan Tabaco International (JTI) чи її українською філією, а також не надавав жодних спеціальних привілеїв. Офіційну назву зазначеної компанії не вносили на офіційну web-сторінку то до річного звіту ДП«НКММК «Мистецький арсенал».
Щодо всіх інших питань просимо звертатись безпосередньо до БФ «Мистецький арсенал».
З повагою

Генеральний директор                                             О.Б. Островська-Люта
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