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Хмільницька обласна фізіотерапевтична лікарня за дорученням Департаменту охорони здоров'я Вінницької облдержадміністрації розглянула Ваш запит на отримання публічної інформації  № б/н від 23.01.2019 р., щодо надання інформації про наявність вакантних посад для працевлаштування випускників 2019 р. вищих медичних навчальних закладів у м. Вінниця та Вінницькій області та повідомляє наступне.
Станом на вказану дату у закладі наявні наступні вакансії: 
· 0,5 пос. лікаря – ортопеда – травматолога
· 0,25 пос. лікаря – акушер – гінеколога
· 0,5 пос. лікаря – рефлексотерапевта
Щодо окремо вказаних Вами  вакантних посад повідомляємо , що ліжок для надання медичних послуг дитячому населенню  в закладі не передбачено.
Разом з тим звертаємо Вашу  увагу на те, що згідно установчих документів та рішень органів місцевого самоврядування, в  Хмільницькій обласній фізіотерапевтичній лікарні розпочинається процес реорганізації закладу  шляхом перетворення у комунальне некомерційне підприємство.
 В зв’язку з вище викладеним, заклад до закінчення процесу  перетворення,  не може надати інформацію про перелік вакантних посад лікаря – інтерна для працевлаштування випускників 2019 року.
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