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ЗВІТ
про результати моніторингу та оцінки результативності 
реалізації державної регіональної політики у 2018 році

1. Результати реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року 
Постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 № 385 затверджено Державну стратегію регіонального розвитку на період до 2020 року (далі – Стратегія), що визначила три ключові стратегічні цілі державної регіональної політики на семирічний період:
ціль 1 – підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів;
ціль 2 – територіальна соціально-економічна інтеграція і просторовий розвиток;
ціль 3 – ефективне державне управління у сфері регіонального розвитку. 
В рамках трьох цілей передбачено виконання 199 завдань за відповідними пріоритетами.
Відповідно до Закону України «Про засади державної регіональної політики» реалізація Стратегії здійснюється у два етапи. У 2018 році розпочато другий етап (2018-2020 роки) реалізації Стратегії – постановою Кабінету Міністрів України від 12.09.2018 № 733 затверджено план заходів на 2018-2020 роки з реалізації Стратегії (далі – План заходів) та схвалено 7 програм регіонального розвитку, що забезпечують виконання окремих завдань Стратегії:
«Інноваційна економіка та інвестиції»;
«Сільський розвиток»;
«Розвиток туризму»;
«Розвиток людського потенціалу»;
«Загальноукраїнська солідарність»;
«Підтримка розвитку депресивних територій»;
«Ефективне управління регіональним розвитком». 
Станом на сьогодні із 32 заходів, передбачених Планом заходів, 7 заходів виконано; 25 заходів знаходяться у стадії виконання. На 2018 рік Планом заходів було передбачено виконання лише одного заходу (який виконано). 
Інформацію щодо стану виконання Плану заходів наведено у Додатку 1 до цього Звіту. 
Так, станом на сьогодні В РАМКАХ ЦІЛІ 1 «ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ КОНКУРЕНТО-СПРОМОЖНОСТІ РЕГІОНІВ»:
· створено умови для запровадження  європейський підхід смарт-спеціалізації у стратегічне планування регіонального розвитку. Постановою Кабінету Міністрів України від 14.11.2018 № 959  внесено зміни до порядків розроблення, проведення моніторингу та оцінки реалізації Державної стратегії регіонального розвитку та регіональних стратегій розвитку. Зазначеними змінами передбачено запровадження системи стратегічного планування регіонального розвитку на засадах смарт-спеціалізації з урахуванням світових ринкових та технологічних тенденцій інноваційного розвитку.
На виконання згаданої постанови Мінрегіоном розроблено та наказом від 28.12.2018 № 373 затверджено зміни до Методики розроблення, проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації регіональних стратегій розвитку та планів заходів з їх реалізації. З урахуванням зазначених змін у 2019 році в регіонах розпочата робота з підготовки проектів регіональних стратегій розвитку на наступний плановий період на засадах смарт-спеціалізації;
· забезпечено залучення України до створення нової макрорегіональної Стратегії ЄС для Карпатського регіону. 05.09.2018 року в ході конференції «Європа Карпат», яка проходила в рамках 28 Економічного форуму у м. Криниця-Здруй (Республіка Польща), Перший віце-прем’єр-міністр України – Міністр економічного розвитку і торгівлі України Кубів С. І. підписав Декларацію про наміри щодо створення нової макрорегіональної стратегії ЄС для Карпатського регіону;
· здійснюються заходи щодо популяризації інвестиційного потенціалу України у світі. Мінекономрозвитку розроблено проект Стратегії популяризації інвестиційного потенціалу у світі на період до 2015 року та проект плану заходів з її реалізації, які найближчим часом будуть направлені на опрацювання до заінтересованих органів;
· розроблено пакет законопроектів, що передбачають удосконалення концесійної діяльності в Україні. Мінекономрозвитку розроблено проекти законів України «Про концесії» (реєстр.№ 8125), «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо створення умов для модернізації інфраструктури шляхом реалізації проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії» (реєстр.№ 8126), «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо створення умов для модернізації інфраструктури шляхом реалізації проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії» (реєстр.№ 8127), «Про внесення змін до статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі» (реєстр.№ 8128), які 15.03.2018 подані на розгляд Верховної Ради України. Проект Закону України «Про концесії» (реєстр.№ 8125) 03.04.2018 прийнятий Верховною Радою України у першому читанні;
· з метою інтеграції національної туристичної сфери в туристичний простір ЄС здійснюється підготовка законопроекту «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері туризму» (Мінекономрозвитку)
· створюються умови для адаптації навчальних програм до потреб ринку праці. Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 19.09.2018 № 660  схвалено Концепцію підготовки фахівців за дуальною формою здобуття освіти, якою передбачено встановлення рівноправного партнерства закладів вищої, фахової передвищої, професійно-технічної (професійної) освіти, роботодавців та здобувачів освіти з метою набуття останніми досвіду практичного застосування компетентностей та їх адаптація в умовах реальної професійної діяльності.
[bookmark: n3]На виконання зазначеного розпорядження МОН готується проект Плану заходів щодо виконання Концепції на 2018-2023 роки, до роботи якого залучаються представники органів влади, закладів освіти, роботодавців та громадськості. Узгоджене рішення буде надіслано на затвердження до Кабінету Міністрів України.
Крім того, МОН розроблено проект наказу «Про затвердження типового договору про здобуття професійної (професійно-технічної) освіти за дуальною формою». Проектом акта передбачено напрями адаптації навчальних програм до потреб ринку праці, так зокрема закріплений обов’язок закладів професійної (професійно-технічної) освіти розробляти та затверджувати спільно із суб’єктом господарювання (організацією, установою, фізичною особою-підприємцем)  освітні програми, робочі навчальні плани та навчальні програми;
В той же час Мінекономрозвитку не забезпечено виконання  заходів, визначених пунктами 5, 7, 8 Плану заходів (строк виконання – березень 2019 р.), зокрема щодо підготовки законодавчих актів у частині:
впровадження нових механізмів підтримки підприємництва;
запровадження нових механізмів державної допомоги суб’єктам господарювання для забезпечення розвитку регіонів;
розроблення та координації регіональних програм розвитку промисловості з використанням механізмів державної підтримки пріоритетних напрямів розвитку регіону, що визначені на засадах смарт-спеціалізацій, та державної підтримки суб’єктів господарювання на проведення наукових досліджень, технічний розвиток та інноваційну діяльність відповідно до цих пріоритетів. 
Однак відповідно до інформації Мінекономрозвитку станом на травень 2019 року жодних актів з цих питань не внесено Кабінетові Міністрів України.
Досягнення індикаторів (Додаток 2).  В рамках цілі 1 в цілому по країні забезпечено досягнення індикаторів  за наступними показниками:
валовий регіональний продукт у розрахунку на одну особу (2017)  – 138% досягнення прогнозного значення (забезпечено досягнення індикатора у всіх регіонах);
кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тисяч наявного населення (2017) – 103%. За цим показником досягнуто прогнозні значення лише у 6 регіонах – Дніпропетровській (105%), Запорізькій (101%), Київській (105%), Луганській (100%), Миколаївській (100%), Одеській (104%);
наявний дохід у розрахунку на одну особу (2018) – 137% (у всіх регіонах);
обсяг експорту товарів у розрахунку на одну особу (2018) – 117,6% (крім Луганської (43%), Київської (96%) та Одеської (99%) областей).
Не досягнуто прогнозованих значень за показниками:
обсяг реалізованої інноваційної продукції (2017) – лише 23%, при цьому найнижчий рівень досягнення  за показником спостерігаються у Рівненській (0%), Луганській (5%), Полтавській (8%) областях;
обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу) у розрахунку на одну особу населення (2018) – 78%. Досягнення індикатора забезпечено лише у 8 регіонах: Вінницькій (114%), Волинській (100%), Запорізькій (128%), Кіровоградській (118%), Луганській (106%), Тернопільській (105%), Хмельницькій (114%) та Чернігівській (167%) областях.

В РАМКАХ ЦІЛІ 2 «ТЕРИТОРІАЛЬНА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНА ІНТЕГРАЦІЯ І ПРОСТОРОВИЙ РОЗВИТОК»:
· поступово оновлюється містобудівна документація на регіональному та місцевому рівнях. Розроблено нові схеми планування території Житомирської та Тернопільської областей; 9 нових схем планування території районів; затверджено 7 нових генеральних планів міст обласного значення, 15 нових генеральних планів міст районного значення та 30 генеральних планів селищ міського типу. 
В той же час для більшості територій наявною є проблема застарілості містобудівної документації. Так, у Івано-Франківській області схема планування розроблена ще у 1979 році, у Київській області – у 1988 році. 77,5 % схем планування території районів розроблено ще за радянських часів, а тому вони є мало актуальними для практичного застосування в сучасних соціально-економічних реаліях. Наразі нараховується лише п’ять районів, де відсутні схеми планування –  три у Запорізькій області та два у Хмельницькій областях.
Чинними генеральними планами міст забезпечені всі обласні центри, міста обласного значення та міста районного значення. При цьому зберігається позитивна динаміка в частині оновлення містобудівної документації на місцевому рівні в розрізі міст обласного та районного значення. Разом з тим, загальний відсоток забезпечення селищ міського типу генеральними планами зріс лише на 0,5 % і становить 96,2 %;
· створюються нові та розширюються існуючі території і об’єкти природно-заповідного фонду загально-державного значення
У звітному періоді Мінприроди підготовлені Укази Президента України: від 11.04.2019 № 138/2019 «Про внесення зміни до додатка № 1 до Указу Президента України від 13 листопада 2008 року № 1033»; від 11.04.2019  № 131/2019 «Про створення національного природного парку «Нобельський»; від 11.04.2019 № 139/2019 «Про території та об’єкти природно-заповідного фонду загальнодержавного значення»; від 11.04.2019 № 137/2019 «Про зміну меж території національного природного парку «Білобережжя Святослава»; від 17.04.2019 № 147/2019 «Про зміну меж території національного природного парку «Дністровський каньйон»; від 11.04.2019 № 136/2019 «Про зміну меж території національного природного парку «Олешківські піски»; від 11.04.2019 № 135/2019 «Про зміну меж території Ужанського національного природного парку»; від 11.04.2019 № 140/2019 «Про створення національного природного парку «Кам’янська Січ»; від 11.04.2019 № 130/2019 «Про створення національного природного парку «Бойківщина»;
· створюються умови для зменшення обсягів утворення відходів та збільшення обсягу їх переробки та повторного використання на регіональному рівні Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20.02.2019 № 117 затверджено Національний плану управління відходами до 2030 року. Пунктом 4 зазначеного розпорядження доручено Раді міністрів АРК, обласним, Київській та Севастопольській міським державним адміністраціям розробити та затвердити у дворічний строк за погодженням з Мінприроди та Мінрегіоном відповідно до їх компетенції регіональні плани управління відходами до 2030 року. В даний час в регіонах здійснюється розроблення відповідних регіональних програм;
· Донецькою та Луганською облдержадміністраціями готуються зміни до планів заходів з реалізації регіональних стратегій розвитку з урахуванням Державної цільової програми відновлення та розбудови миру в східних регіонах України (постанова Кабінету Міністрів від 13.12.2017 № 1071);
· в регіонах створено умови для розвитку комплексної системи національно-патріотичного виховання. Згідно наявної інформації, розроблено та забезпечено прийняття регіональних програм національно-патріотичного виховання у Вінницькій, Волинській, Донецькій, Житомирській, Закарпатській, Запорізькій, Київській, Кіровоградській, Луганській, Львівській, Полтавській, Рівненській, Херсонській, Черкаській областях;
· забезпечується розвиток системи надання соціальних послуг на регіональному та місцевому рівнях. Пріоритети розвитку системи надання соціальних послуг враховано у програмах економічного і соціального розвитку регіонів.
Досягнення індикаторів (Додаток 2).  В рамках цілі 2 в цілому по країні забезпечено досягнення індикаторів за показником кількості адміністративно-територіальних одиниць, що мають схеми планування територій на рівні областей та 
м. Київ (2018) – 100%;
не перевищено прогнозного значення за показником рівня безробіття населення віком 15-70 років, визначеного за методологією МОП – фактичний рівень безробіття за 2018 рік становив 8,8% (прогноз – 9,1).
Не досягнуто прогнозованих значень за показниками:
питома вага утилізованих відходів (2017) – 90% від прогнозного значення. Перевищення прогнозу спостерігається у 5 регіонах: Донецькій (116%), Івано-Франківській (112%), Львівській (175%), Сумській (127%) та Чернівецькій (160%) областях.  Найгірший рівень досягнення – у м. Києві (9%), Закарпатській (0%), Київській (17%), Кіровоградській (15%), Полтавській (11%) областях; 
питома вага площі природно-заповідного фонду (2018) – 61%, що свідчить про недостатність проведених Мінприроди та регіональною владою заходів щодо створення або розширення природно-заповідного фонду.
Перевищення прогнозних значень за наступними показниками вимагає невідкладного реагування з боку центральної та регіональної влади та вжиття додаткових системних заходів у сфері державної соціальної та економічної політики:
демографічне навантаження населення віком 16-59 років – 103% від прогнозного значення (перевищення у всіх регіонах); 
загальний коефіцієнт вибуття сільського населення (вибуття із сільської місцевості на 1 тисячу наявного сільського населення) (2017) – 335% від прогнозного значення. Найвищий рівень перевищення прогнозного показника – у Запорізькій (485%), Тернопільській (579%), Херсонській (409%), Хмельницькій (543%) областях;
загальний коефіцієнт смертності (смертей на 1 тисячу наявного населення) (2017) – 105% (перевищення у всіх регіонах).
 
В РАМКАХ ЦІЛІ 3 «ЕФЕКТИВНЕ ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ У СФЕРІ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ»:
· з метою комплексного удосконалення механізмів та інструментів державної регіональної політики Мінрегіоном спільно з іншими центральними органами виконавчої влади, всеукраїнськими асоціаціями органів місцевого самоврядування, обласними, Київською міською держадміністраціями підготовлено пакет законопроектів:
«Про стимулювання розвитку регіонів» (нова редакція) – схвалено 25.04.2019 на засіданні Урядового комітету з питань європейської, євроатлантичної інтеграції, міжнародного співробітництва та регіонального розвитку (далі – Урядовий комітет). Готується до розгляду на засіданні Уряду;
«Про внесення змін до Закону України «Про засади державної регіональної політики» – схвалено 25.04.2019 на засіданні Урядового комітету з дорученням доопрацювати його за результатами обговорення. В даний час доопрацьовується Мінрегіоном на виконання рішення Урядового комітету;
«Про внесення змін до статті 241 Бюджетного кодексу України» – схвалено 25.04.2019 на засіданні Урядового комітету з дорученням доопрацювати його за результатами обговорення. В даний час доопрацьовується Мінрегіоном на виконання рішення Урядового комітету;
«Про внесення змін до розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України» – схвалено 25.04.2019 на засіданні Урядового комітету з дорученням доопрацювати його за результатами обговорення. В даний час доопрацьовується Мінрегіоном на виконання рішення Урядового комітету.
Законопроекти передбачають:
створення ефективної системи підтримки проблемних територій на державному та регіональному рівнях;
запровадження відкритої конкуренції між регіонами за державні фінансові ресурси на реалізацію проектів регіонального розвитку;
посилення взаємозв’язку між стратегічним та бюджетним плануванням: гарантоване цільове фінансування Державної та регіональних стратегій розвитку в рамках коштів державного фонду регіонального розвитку;
удосконалення процесів стратегічного планування, насамперед на регіональному та місцевому рівнях;
визначення Генеральної схеми планування території України невід’ємною частиною Державної стратегії регіонального розвитку;
формування мережі недержавних інституцій з підтримки розвитку територій (агенції регіонального розвитку);
удосконалення моніторингу регіонального розвитку та оцінки результативності державної регіональної політики;
· Урядом схвалено Концепцію розвитку гірських територій українських Карпат (розпорядження Кабінету Міністрів України від 03.04.2019 № 232). З метою забезпечення виконання завдань Концепції Мінрегіоном в даний час розробляється план заходів з її реалізації. 
Для досягнення цілі 3 та з метою забезпечення координації центральних та місцевих органів влади щодо розвитку регіонів доцільно було б активізувати роботу Міжвідомчої комісії з питань регіонального розвитку (пункт 31 Плану заходів), утвореної постановою Кабінету Міністрів України від 16.09.2015 № 714. Останнє засідання зазначеної Комісії проведено у 2016 році. Станом на сьогодні рішення щодо проведення засідання не прийнято;
· з метою визначення обґрунтованої територіальної основи для діяльності органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади Мінрегіоном розроблено проект Закону України «Про засади адміністративно-територіального устрою України», який схвалено Кабінетом Міністрів України та подано до Верховної Ради України (реєстр.№ 8051 від 22.02.2018);
· підготовлено пропозиції до проекту Закону України «Про міські агломерації». Листом Мінрегіону від 23.01.2018 № 12/20-34-187 подано Кабінетові Міністрів України висновок до проекту Закону України «Про міські агломерації» (реєстр. № 6743), ініційованими народними депутатами України Зубачем Л. Л. та іншими. У зазначеному висновку запропоновано Кабінетові Міністрів України підтримати законопроект та врахувати зауваження до нього. На засіданні Урядового комітету з питань європейської, євроатлантичної інтеграції, міжнародного співробітництва та регіонального розвитку від 15.02.2018 схвалено висновок щодо підтримання законопроекту за умови врахування зауважень (пункт 6 протоколу № 3).
Досягнення індикаторів. У рамках цілі 3 забезпечено досягнення індикаторів за показниками:
кількість агенцій регіонального розвитку, утворених відповідно до Закону  України «Про засади державної регіональної політики» - 100%;
 частка проектів регіонального розвитку, що фінансуються з державного бюджету та відповідають пріоритетам, визначеним у Державній стратегії регіонального розвитку, регіональних стратегіях розвитку та у планах заходів з їх реалізації – 100%. 
Не досягнуто індикатора за показником обсягу коштів державного фонду регіонального розвитку на відповідний бюджетний період відповідно до законодавчо визначеного рівня – 71%. Статтею 241 Бюджетного кодексу України встановлено, що обсяг коштів державного фонду регіонального розвитку визначається на рівні 1% від загального фонду державного бюджету. Таким чином, на сьогодні зазначена законодавча норма не виконується.
Реалізація програм регіонального розвитку.
Для досягнення цілі 1 спрямовані 5 програм регіонального розвитку: «Інноваційна економіка та інвестиції», «Сільський розвиток», «Розвиток туризму», «Розвиток людського потенціалу» та «Підтримка депресивних територій».
Для досягнення цілі 2 спрямовані 5 програм регіонального розвитку: «Інноваційна економіка та інвестиції», «Розвиток туризму», «Розвиток людського потенціалу», «Загальноукраїнська солідарність» та «Підтримка депресивних територій». 
Для досягнення цілі 3 спрямована програма регіонального розвитку «Ефективне управління регіональним розвитком». Головним розпорядником бюджетних коштів за зазначеною програмою є Мінрегіон. Реалізація напрямів програми здійснюється Мінрегіоном в межах коштів відповідної бюджетної програми, передбачених в установленому порядку у державному бюджеті на відповідний рік. 
Реалізація цих програм здійснюється за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від ЄС у рамках виконання Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики - Підтримка регіональної політики України. Завдяки досягнутому прогресу в рамках реалізації зазначеної Угоди залучено від ЄС бюджетну підтримку загальним обсягом 55 млн. євро та отримано: 
перший транш у сумі 23 млн. євро. або 651, 316  млн. грн., із яких 616,1 млн. грн. відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.11.2018 № 827 було спрямовано на реалізацію проектів регіонального розвитку, які відбираються на конкурсній основі в рамках 5 програм регіонального розвитку: інноваційна економіка та інвестицій, сільський розвиток, розвиток людського потенціалу, розвиток туризму, загальноукраїнська солідарність;
другий транш у сумі 5,5 млн. євро або 172,5 млн. грн. передбачено спрямувати на реалізацію проектів регіонального розвитку.
третій транш у сумі 9,5 млн. євро. 
Для участі у конкурсному відборі облдержадміністраціями та центральними органами виконавчої влади в 2017 році було подано 542 проекти, з яких 507 проектів було допущено до розгляду конкурсною комісією.
Найбільшу активність виявила Львівська область – 94 проекти, найменшу – Харківська ОДА – 0 проектів. Серед центральних органів виконавчої влади найбільше проектів подано МОН - 19, не виявило зацікавленості до конкурсу проектів Мінекономрозвитку, яке формує та реалізує політику в сфері туризму та інвестицій – 0 проектів.
В рамках конкурсного відбору проектів регіонального розвитку, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу проведено 4 засідання конкурсної комісії (19.10.2017, 27.12.2017, 01.03.2018 та 22.03.2018). За результатами засідань конкурсної комісії з відбору проектів регіонального розвитку відібрано 70 проектів - переможців конкурсного відбору на суму 616 116,645 тис. грн.
Конкурсною комісією відібрано проекти-переможці у 16 областях, з яких найбільше проектів по Львівській області – 12 проектів, Хмельницькій – 10 проектів та МОН – 10 проектів, по 1 проекту у Миколаївської, Донецької, Рівненської, Вінницької, Житомирської, Черкаської,  Луганської областей та Мінагрополітики і Мінрегіон.
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 22.08.2018 № 569 затверджено пропозиції щодо розподілу у 2018 році бюджетних коштів за проектами регіонального розвитку, які можуть реалізовуватися за рахунок коштів, отриманих від Європейського Союзу у рамках виконання Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики — Підтримка регіональної політики України, що пройшли конкурсний відбір.
Відповідно до розпорядження за програмою регіонального розвитку «Інноваційна економіка та інвестиції» затверджено 17 проектів, ініціаторами яких є Дніпропетровська (2 проекти), Закарпатська, Закарпатська (1), Запорізька (1), Львівська (2), Миколаївська (1), Одеська (1), Сумська (1), Тернопільська (1), Хмельницька (1) область та МОН (6 проектів). Загальна вартість проектів 223,7 млн. грн., в тому числі за рахунок державного бюджету – 107,8 млн. грн. Термін реалізації проектів – 12-36 місяців.
За програмою регіонального розвитку «Сільський розвиток» затверджено 11 проектів, ініціаторами яких є Кіровоградська (1), Львівська (5), Одеська (1), Сумська (1) Тернопільська (1), Хмельницька (1) області та Мінагрополітики (1). Загальна вартість проектів 223,7 млн. грн., в тому числі за рахунок державного бюджету – 149,8 млн. грн. Термін реалізації проектів – 4-36 місяців.
За програмою регіонального розвитку «Розвиток людського потенціалу» затверджено 18 проектів, ініціаторами яких є Дніпропетровська (2), Донецька (1), Кіровоградська (1), Львівська (1), Одеська (1), Рівненська (1), Сумська (4), Хмельницька (5) області та МОН (2). Загальна вартість проектів 109 млн. грн., в тому числі за рахунок державного бюджету – 103,1 млн. грн. Термін реалізації проектів – 6-36 місяців.
За програмою регіонального розвитку «Розвиток туризму» затверджено 16 проектів, ініціаторами яких є Вінницька (1), Житомирська (1), Закарпатська (4), Львівська (2), Одеська (1), Сумська (1), Хмельницька (3) та Черкаська (3) області. Загальна вартість проектів 203,7 млн. грн., в тому числі за рахунок державного бюджету – 126,8 млн. грн. Термін реалізації проектів – 9-36 місяців.
За програмою регіонального розвитку «Загальноукраїнська солідарність» затверджено 8 проектів, ініціаторами яких є Закарпатська (1), Луганська (1), Львівська (2), Одеська (1) області, МОН (2) та Мінрегіон (1). Загальна вартість проектів 142,8 млн. грн., в тому числі за рахунок державного бюджету – 128,7 млн. грн. Термін реалізації проектів – 12-36 місяців.
В цілому загальна вартість відібраних проектів, що передбачається реалізувати в рамках 5 програм регіонального розвитку, становить 902,9 млн. грн., в тому числі за рахунок державного бюджету – 616,1 млн. грн., місцевих бюджетів – 286,8 млн. грн.
За програмою регіонального розвитку «Підтримка розвитку депресивних територій» у 2018 році відбір проектів не здійснювався.
Проблемні питання реалізації Стратегії:
непрогнозованість джерел фінансування Стратегії. На сьогодні основними джерелами фінансування реалізації Стратегії є державний фонд регіонального розвитку та кошти державного бюджету, отриманих від Європейського Союзу у рамках виконання Угоди про фінансування Програми підтримки секторальної політики — Підтримка регіональної політики України. Як уже зазначалося вище, не дивлячись на те, що Бюджетним кодексом України чітко визначено рівень обсягу коштів державного фонду регіонального розвитку (1% від загального фонду державного бюджету), що має щорічно передбачатися у державному бюджеті, Мінфіном не забезпечується дотримання цієї норми. У 2018 році ця вимога виконана лише на 71%.
Крім того, до реалізації Стратегії фактично не залучені кошти міністерств, інших центральних органів виконавчої влади в рамках відповідних бюджетних програм (як це передбачено Стратегією); 
відсутність чіткого взаємозв’язку між стратегічним та бюджетним плануванням, фінансова незабезпеченість більшості завдань Стратегії. Стратегією передбачено виконання 199 завдань, при цьому чітко не визначені джерела фінансування зазначених заходів;
недієвість існуючих інструментів та механізмів реалізації Стратегії. Передбачені Стратегією основні інструменти та механізми її реалізації (державні цільові програми, угоди щодо регіонального розвитку, програми подолання депресивності територій тощо) на сьогодні не діють. Існує потреба в перегляді та оновлені існуючих інструментів;
відсутність належної координації центральних та місцевих органів влади з питань реалізації державної регіональної політики. На сьогодні існує потреба у координації заходів центральних та місцевих органів щодо регіонального розвитку. Таку функцію мала б виконувати Міжвідомча координаційна комісія з питань регіонального розвитку, утворена при Кабінеті Міністрів України;
фактично відсутність масштабних розвиткових проектів регіонального розвитку, спрямованих на створення нових робочих місць, залучення інвестицій, активізацію економічного розвитку територій. 
Шляхи вирішення: 
забезпечення схвалення Урядом та прийняття парламентом проектів Законів України «Про стимулювання розвитку регіонів» (нова редакція), про внесення змін до Закону України «Про засади державної регіональної політики», статті 241 Бюджетного кодексу України, розділу ХХ «Перехідні положення» Податкового кодексу України, підготовлені Мінрегіоном;
активізація роботи Міжвідомчої координаційної комісії з питань регіонального розвитку;
підвищення кваліфікації працівників місцевих державних адміністрацій, органів місцевого самоврядування з питань підготовки та реалізації проектів регіонального розвитку.

2. Реалізація регіональних стратегій розвитку на період до 2020 року 
Станом на 01.01.2019 регіональні стратегії розвитку було затверджено всіма регіонами України. 
Відповідно до Плану заходів на 2018-2020 роки з реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 р. № 733, всі регіони України мали затвердити плани заходів з реалізації регіональних стратегій розвитку на 2018-2020 роки. 
Довідково: відповідно до абзацу 2 пункту 1 статті 11 Закону України «Про засади державної регіональної політики» плани заходів з реалізації регіональних стратегій розвитку розробляються строком на три роки та наступні чотири роки періоду дії регіональних стратегій розвитку.
Станом на сьогодні у більшості регіонах реалізується другий етап регіональних стратегій розвитку – обласними радами затверджені плани заходів з реалізації стратегій. Не забезпечено прийняття плану заходів на другий етап у Волинській, Івано-Франківській, Миколаївській областях та м. Києві. 
Довідково: 18 регіонів (Вінницька, Дніпропетровська, Донецька, Житомирська, Закарпатська, Кіровоградська, Київська, Одеська, Полтавська, Рівненська, Сумська, Тернопільська, Харківська, Херсонська, Хмельницька, Черкаська, Чернівецька та Чернігівська області) затвердили плани заходів на період з 2018 по 2020 рр., 3 регіони (Запорізька, Луганська та Львівська області) – на період з 2019 по 2020 рр.;
у м. Києві затверджено план заходів на період з 2016 по 2018 рр. та розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрація) від 11.12.2018 № 2238 схвалено проект плану заходів на 2019-2020 роки та в установленому порядку подано на розгляд сесії Київської міської ради;
у Миколаївській області розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 29.12.2018 № 584-р схвалено проект плану на 2018-2020 роки в установленому порядку подано на розгляд сесії обласної ради;
у 2 регіонах України (Волинська та Івано-Франківська області) розроблено проекти планів заходів на 2018-2020 роки. 
Протягом 2018 року Волинська область внесла зміни до регіональної стратегії розвитку, а Кіровоградська, Полтавська, Хмельницька та Чернігівська області внесли зміни до Плану заходів з реалізації регіональної стратегії розвитку у частині доповнення технічними завданнями. 
Слід зазначити, що відповідно до статті 11 Закону України «Про засади державної регіональної політики» План заходів з реалізації регіональної стратегії розвитку є основою для розроблення інвестиційних програм (проектів), спрямованих на розвиток регіонів. 
Аналіз стану підготовки та реалізації проектів показав, що в 2018 році регіонами було:
реалізовано/завершено 1548 проектів регіонального розвитку (що на 55 проектів або на 3,7% більше ніж в 2017 році), на які було спрямовано 17 883,2 млн. грн., які передбачені затвердженими планами заходів, а також 1986 проектів (що на 628 проектів або на 24% менше ніж в 2017 році), на які було спрямовано 10 159,9 млн. грн., що не були затверджені планами заходів; 
на стадії реалізації знаходяться 1569 проектів регіонального розвитку (що на 343 проекти або на 28% більше ніж в 2017 році), на які було спрямовано 19 899,8 млн. грн., передбачених планами заходів, а також 995 проектів (що на 54 проекти або на 5,1% менше ніж в 2017 році), на які було спрямовано 27 277,1 млн. грн., що не були затверджено планами заходів;
на стадії підготовки знаходилось 990 проектів (що на 362 проекти або на 57,6% більше ніж в 2017 році), на які було спрямовано 10 635,0 млн. грн. передбачених планами заходів та 664 проектів, (що на 329 проектів або на 98,2% більше ніж в 2017 році), на які було спрямовано 17 960,3 млн. грн., що не включені до планів заходів. 
Основними джерелами фінансування завершених у 2018 році проектів, включених регіонами до планів заходів, були: держаний бюджет (державний фонд регіонального розвитку, субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій та субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад) - 32,52%; місцеві бюджети  - 50,66%; кредитні ресурси -  1,44%; державно-приватне партнерство - 0%; інші джерела (у тому числі МТД) - 15,38%.
Порівнюючи джерела фінансування завершених у 2018 році проектів, включених регіонами до планів заходів, з показниками 2016-2017 років, можна зробити висновок, що спостерігається позитивна тенденція щодо збільшення частки фінансування проектів за рахунок місцевих бюджетів та зменшення за рахунок державного бюджету. Так, частка фінансування проектів за рахунок держаного бюджету скоротилась з 36,87% у 2017 році до 32,52% у 2018 році, натомість частка фінансування за рахунок місцевих бюджетів збільшилась відповідно з 28,08% до 50,66%, що свідчить про позитивний ефект проведеної фіскальної децентралізації.
Слід зазначити, що, виходячи з даних облдержадміністрацій, найбільшими за обсягами фактичного фінансування були проекти реалізовані/завершені протягом 2018 року м. Києва - загальний обсяг фінансування у 2018 році – 5 294,1 млн. грн., що становить 29,6% від вартості всіх реалізованих за звітний період у країні проектів, що відповідають планам заходів. Також високою була сукупна вартість реалізованих/завершених проектів Тернопільської (2 1310,0 млн. грн.; 11,9%), Донецької (2 113,5 млн. грн.; 11,8%) Чернігівської (1 510,6 млн. грн.; 8,4%) областей (інформація подана на графіку нижче). 


	Найбільші середні витрати на один проект, з включених регіонами до планів заходів, реалізований/завершений протягом звітного періоду у Київській області (62,5 млн. грн/проект) та м. Києві    (182,6 млн. грн/проект), в той час як найбільш низьковартісні - у Черкаській області (0,3 млн. грн/проект). У Сумській, Закарпатській, Дніпропетровській та Волинській областях за звітний період немає завершених проектів. 

	


Основними джерелами фінансування проектів, що знаходяться на етапі реалізації, є державний (39,11%) та місцевий бюджети (36,32%). 
Висока вартість кредитних ресурсів на фінансовому ринку робить їх недоступними для широкого кола споживачів, як наслідок лише 9,47% здійснених витрат за регіональними проектами було покрито кредитними ресурсами.

Проблемним на сьогодні залишається питання використання механізму приватно-державного партнерства, що на сьогодні знаходиться на дуже низькому рівні (0,12%). Це свідчить про недостатнє використання існуючих механізмів акумулювання фінансових ресурсів з приватних джерел, відсутність достатнього досвіду та знань щодо застосування механізму приватно-державного партнерства.
Щодо інших проектів, які реалізуються та не передбачені планами заходів з реалізації регіональних стратегій. Слід привернути увагу, що в 2018 році в регіонах на різних стадіях реалізації знаходилося 3645 проектів (1986 завершено, 995 - продовжується реалізація), які не було передбачено затвердженими планами заходів з реалізації регіональних стратегій розвитку. У 2018 на реалізацію таких проектів було передбачено 38 324,0 млн. грн.
Джерелами фінансування незапланованих проектів в 2018 році були: 
місцеві бюджети – 24,42%;
державний бюджет –  38,71%; 
кредитні ресурси – 1,11%; 
приватно-державне партнерство – 0,2%;
інші ресурси ( приватні, МТД) – 35,56%.
На своїх офіційних веб-сайтах річні звіти про результати проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації регіональної стратегії розвитку і плану заходів за 2018 рік оприлюднило лише 17 регіонів, а саме: Вінницька, Донецька, Закарпатська, Запорізька, Кіровоградська, Київська, Луганська, Миколаївська, Одеська, Полтавська, Рівненська, Сумська, Харківська, Херсонська, Черкаська, Чернівецька, Чернігівська облдержадміністрації.
Проблемні питання. За результатами аналізу регіональних стратегій розвитку та планів заходів з їх реалізації можна виокремити ряд проблемних питань, що можуть впливати на ефективність подальшої реалізації регіональних стратегій та потребують розв’язання у короткостроковій перспективі:
[bookmark: _Hlk533090798]неузгодженість періоду дії окремих регіональних стратегій і планів заходів з їх реалізації з періодом дії Стратегії та плану заходів з її реалізації (відповідно до вимог законодавства);
[bookmark: _Hlk532994782]незабезпеченість виконання більшості завдань регіональних стратегій розвитку відповідними фінансовими ресурсами. Аналіз засвідчив, що проекти регіонального розвитку (за рахунок коштів ДФРР) не подавалися на 82% завдань регіональних стратегій розвитку. Це передусім ті завдання, що мають прямий вплив на підвищення конкурентоспроможності регіональної економіки, розвиток бізнесу (який насправді є генератором нових робочих місць та надходжень до бюджету);
[bookmark: _Hlk532462559]надмірна деталізація технічних завдань на проекти регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку. Дуже часто такі технічні завдання мають перелік проектів із вказанням конкретних об’єктів та виконавців;
територія впливу понад 60% проектів не перевищує розмірів однієї громади;
необгрунтоване завищення вартості плану заходів з реалізації регіональної стратегії розвитку;
[bookmark: _Hlk4426485]недостатній обсяг фінансування та його непрогнозованість;
невчасність надходження коштів з державного бюджету для фінансування проектів (у тому числі Державного фонду регіонального розвитку) – як правило, наприкінці бюджетного року, що унеможливлює своєчасне виконання робіт; 
недостатній рівень кваліфікації розробників проектів – неспроможність  авторів проектних ідей, як  фізичних осіб, так і органів місцевого самоврядування, розробити проекти за встановленими формами, насамперед обґрунтувати фінансові витрати;
неспроможність переможців тендерів забезпечити реалізацію проектів на якісному рівні.
Шляхи вирішення. Обласним, Київській міській державним адміністраціям доцільно вже сьогодні активізувати роботу на своєму рівні щодо удосконалення стратегічного планування регіонального розвитку.
На етапі підготовки стратегії:
· розробляти регіональні стратегії розвитку у чіткій відповідності до законодавства, у тому числі на засадах смарт-спеціалізації;
· забезпечити прозорість розроблення стратегічних документів шляхом максимального залучення усіх заінтересованих сторін, у тому числі бізнесу, науковців та представників громадськості від ОТГ ( у т.ч. внутрішньо переміщених осіб);
· враховувати тенденції та перспективи розвитку територій, що відрізняються специфікою проблем соціально-економічного розвитку (проблемних територій).
На етапі реалізації:
· забезпечити збалансовану та пропорційну реалізацію усіх стратегічних пріоритетів;
· встановити чіткий взаємозв’язок між стратегічним та бюджетним плануванням;
· забезпечити якісний відбір та підготовку комплексних технічних завдань на проекти, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку (уникаючи надмірної конкретизації об’єктів та учасників);
· здійснити перехід від локальних проектів до проектів, що вирішують проблеми усього регіону або його частини, орієнтуватися на розвиток міжмуніципального співробітництва;
· об’єднувати подібні проекти із незначними бюджетами у більш масштабні та комплексні;
· узгоджувати перелік проектів до плану заходів та переліки заходів/проектів як вже затверджених, так і перспективних регіональних секторальних стратегій;
· узгоджувати регіональні цільові програми із стратегічними цілями регіону та включати їх до плану заходів;
· забезпечити якісний склад регіональних  конкурсних комісій з відбору проектів в частині включення до їх складу фахівців відповідної кваліфікації, що опікуються питаннями регіонального та місцевого розвитку, представників агенцій регіонального розвитку;
· активізувати роботу щодо підготовки проектів, що можуть бути реалізовані за кошти бюджетної секторальної підтримки ЄС;
· посилити контроль за виконанням вимог законодавства щодо періодичності та публічності проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів. 
Для отримання додаткової методичної допомоги регіональним органам влади у процесі розроблення регіональних стратегій розвитку  і планів заходів з їх реалізації на період 2021-2027 років доцільно залучати працівників Мінрегіону, консультантів проектів міжнародної технічної допомоги та представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування.

3. Фінансування регіонального розвитку
Законом України «Про Державний бюджет України на 2018 рік» державний фонд регіонального розвитку було затверджено в обсязі 6,0 млрд. гривень, з яких 4,0 млрд. гривень – кошти загального фонду, 2,0 млрд. гривень – кошти спеціального фонду державного бюджету.
Перелік інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися у 2018 році за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку, у тому числі тих, що фінансуються з метою погашення кредиторської заборгованості, зареєстрованої органами Державної казначейської служби станом на 1 січня 2018 року, затверджено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 травня 2018 р. № 372-р (із змінами). До вказаного розпорядження було включено 806 проектів із обсягом фінансування за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку 5,988 млрд. гривень. 
У 2018 році кошти державного фонду регіонального розвитку були спрямовані розпорядникам нижчого рівня в обсязі 4,292 млрд. гривень. 
Використання вказаних коштів станом на 01.01.2019 склало 3,799 млрд. гривень (63,4 % від передбаченого обсягу коштів; 88,5 % від фактично профінансованого). Низький рівень використання коштів пов’язаний з тим, що кошти державного фонду регіонального розвитку за рахунок спеціального фонду державного бюджету в обсязі 1,708 млрд. гривень не були профінансовані у зв’язку із відсутністю у 2018 році фактичного наповнення спеціального фонду бюджету за відповідним напрямом.
У 2018 році використано коштів державного фонду регіонального розвитку на проекти у наступних сферах:
[bookmark: _Hlk8402993]освіта – 1 251,8 млн. грн. (306 об’єктів);
водопостачання та водовідведення – 177,2 млн. грн. (58 об’єктів);
охорона здоров’я та соціальний захист – 660,7 млн. грн. (139 об’єктів);
дорожньо-транспортна інфраструктура – 513,5 млн. грн (62 об’єктів);
культура – 371,9 млн. грн. (45 об’єктів);
газо-, тепло-, енергопостачання – 87,6 млн. грн (9 об’єктів);
спорт – 563,7 млн. грн. (136 об’єктів);
планування територій – 1,1 млн. грн. (2 об’єкти);
закупівля спеціалізованих транспортних засобів – 30,6 млн. грн. (11 об’єктів);
адміністративні будівлі та центри надання адмінпослуг – 65,5 млн. грн. (21 об’єкт);
інші об’єкти та заходи – 74,9 млн. грн. (17 об’єктів).
У 2019 р. державна підтримка регіонального та місцевого розвитку становить у 
41,5 разів, порівняно з початком реформи (з 2014 роком): з 0,5 млрд. грн до 20,75 млрд грн., зокрема:
субвенції на соціально-економічний розвиток – з 0,5 млрд. грн. у 2014 р. 
до 4,7 млрд. грн.;
Державного фонду регіонального розвитку – з 2,9 млрд. грн. – у 2015 р. 
до 7,7 млрд. грн.;
субвенції на інфраструктуру ОТГ – з 1,0 млрд. грн. – у 2016 р. до 2,1 млрд. грн.
коштів на будівництво спортивних об’єктів – з 0,27 млрд. грн. у 2017 р. 
до 0,75 млрд. грн.;
субвенції на розвиток медицини у сільській місцевості – з 4 млрд. грн. у 2017 до 
5 млрд. грн.
Коштів на підтримку секторальної регіональної політики – з 0, 65 млрд. грн. до
 0,5 млрд. грн.

Удосконалення законодавства щодо фінансування регіонального розвитку
З метою удосконалення механізму відбору та оцінки інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку внесено зміни до наказу Мінрегіону від 24.04.2015 № 80 «Питання підготовки, оцінки та відбору інвестиційних програм і проектів регіонального розвитку, що можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку» за результатами чого:
- посилено відповідальність регіональних комісій за об'єктивність та неупередженість оцінювання проектів;
- зобов’язано ініціаторів програм та проектів при виборі тематики забезпечувати публічність та прозорість всіх етапів відбору проектів та програм розвитку, зокрема організовувати консультації з місцевою громадою;
- забезпечено можливість проектів, спрямованих на стимулювання розвитку отримувати державну підтримку, а саме встановлено вимогу щодо формування рейтингових списків проектів окремо за технічним завданням на інвестиційні програми і проекти, розробленим на виконання стратегічних цілей регіональної стратегії розвитку відповідно до плану заходів з її реалізації.
Наразі, здійснюється удосконалення он-лайн платформи проектів, що фінансуються за рахунок Державного фонду регіонального розвитку  http://dfrr.minregion.gov.ua/. Запуск тестового режиму нового інтерфейсу передбачає:
- лише електронну подачу проекту на портал у жорсткій прив’язці до технічних завдань з плану заходів реалізації регіональної стратегії розвитку (у 2019 році – зберігається подання у паперовому та електронному вигляді, у 2020 – лише електронне подання);
- створення реєстру технічних завдань на проекти регіонального розвитку з діючого плану заходів реалізації регіональної стратегії;
- змагання проектів в межах одного технічного завдання, а не між різними технічними завданнями з діючого плану заходів реалізації регіональної стратегії;
- єдині для всіх регіонів терміни подання та оцінки проектів - експертну оцінку регіональними комісіями лише он-лайн за допомогою ЕЦП (суттєво зменшить необ’єктивність оцінювання) та можливість перевірки оцінок членів регіональної комісії;
- весь електронний документообіг ДФРР (суттєво зменшить суб’єктивізм на етапах погодження); 
- моніторинг ефективності реалізованих проектів та їх вплив на розвиток регіонів (через досягнення цілей регіональних стратегій);
- повну публічність та прозорість процесів.

4. Підтримка проблемних територій
Одним із основних завдань державної регіональної політики є підтримка та стимулювання розвитку проблемних територій.
Відновлення та розбудова миру в східних регіонах України. Безпрецедентні масштаби проблем, пов’язаних із ситуацією на сході країни, потребують комплексного підходу до її розв’язання, активізації та координації зусиль центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, інститутів громадянського суспільства, спрямованих на відновлення соціально-економічної інфраструктури східних регіонів України та розбудову миру.
Постановою Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1071 затверджено Державну цільову програму відновлення та розбудови миру в східних регіонах України. Метою Програми є відновлення та розбудова миру в східних регіонах України, що передбачає стимулювання соціально-економічного розвитку територіальних громад для підвищення рівня життя населення та соціальної стійкості, стимулювання економічної активності.
[bookmark: n99]Результатом виконання Програми має стати зростання темпів соціально-економічного розвитку територіальних громад східних регіонів України. 
[bookmark: n100][bookmark: n101][bookmark: n102]Відновлення та розбудова миру в східних регіонах України здійснюватимуться за трьома стратегічними напрямами: відновлення критичної інфраструктури та соціальних послуг в основних сферах; економічне відновлення; підвищення соціальної стійкості, розбудова миру та громадської безпеки.
Період реалізації Програми – до 2020 року. 
Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить 10,3 млрд. гривень, у тому числі 5,7 млрд. грн. - за рахунок коштів державного бюджету, 3,3 млрд. грн. - місцевих бюджетів, 1,3 млрд. грн. - за рахунок інших джерел.
Однак основною проблемою реалізації Програми є її фінансова незабезпеченість. Протягом 2018 році на реалізацію Програми мало бути виділено з державного бюджету  3,2 млрд. грн., однак відповідної бюджетної програми не було передбачено.
Розвиток гірських територій. Основними проблемами розвитку гірських територій на сьогодні є :
значні соціально-економічні диспропорції, зокрема рівень життя жителів регіону є нижчими, ніж в інших регіонах України та не досягає середнього показника по ЄС;
низька транспортна доступність, нерозвиненість транспортних мереж, енергетичної та телекомунікаційної інфраструктури, значні відстані між містами;
низький рівень внутрішніх та зовнішніх інвестицій в розвиток гірських територій;
недиверсифіковане виробництво та низька продуктивність праці в сільському господарстві, приховане безробіття;
природні багатства, рекреаційний, туристичний та людський потенціал, культурна спадщина не використовується в достатній мірі для економічного розвитку регіону; 
наявні екологічні проблеми:  вирубка лісів, ризик повеней та зсувів ґрунтів, що створює ризик для агровиробництва та туризму.
З метою їх вирішення за дорученням Уряду Мінрегіоном разом із іншими ЦОВВ було розроблено проект Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо сталого розвитку та створення нових робочих місць у гірських та високогірних населених пунктах», який 19 березня 2018 року було зареєстровано у Верховній  Раді України (№ 8154).
Прийняття даного законопроекту дозволить уточнити правове регулювання статусу гірських та високогірних населених пунктів, посилити державні гарантії для цих населених пунктів та громадян, які у них проживають, а також спростити умови для започаткування нових виробництв саме у гірських та високогірних населених пунктах.
Крім того, за результатами наради з обговорення проблемних питань гірських населених пунктів, що відбулася 22 березня 2018 року в м. Івано-Франківську під головуванням Прем’єр-міністра України В. Б. Гройсмана утворено міжвідомчу робочу групу з аналізу проблемних питань гірських територій та затверджено її склад на чолі з першим заступником Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України Негодою В. А.
За результатами роботи робочої групи Мінрегіоном було розроблено та подано Кабінетові Міністрів України проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Концепції розвитку гірських територій українських Карпат». 
Розпорядження прийнято Кабінетом Міністрів України 03.04.2019 № 232  та сприятиме створенню необхідних організаційних, правових та фінансових передумов для сталого розвитку гірських територій українських Карпат, підвищенню їх конкурентоспроможності, поліпшенню якості життя та економічного благополуччя населення, що на них проживає.
Мінрегіоном також, відповідно до доручення Прем’єр-міністра України В. Б. Гройсмана від 06.04.2018 року № 14298/0/1-18, запроваджено щопіврічний моніторинг соціально-економічного розвитку гірських територій.
Стимулювання соціально-економічного розвитку сільських територій. Розвиток сільських територій є одним із пріоритетних напрямів реалізації державної регіональної політики. 
В рамках реалізації Стратегії Урядом, зокрема, схвалена та реалізується програма регіонального розвитку  «Сільський розвиток». На сьогодні за програмою регіонального розвитку «Сільський розвиток» затверджено 11 проектів регіонального розвитку на загальну суму 38,9 млн.грн. Серед переможців такі проекти як: «Створення Всеукраїнського мережевого бізнес-інкубатора для диверсифікації сільськогосподарського виробництва і розвитку кооперації у сільській місцевості», « Розвиток сільського підприємництва та інфраструктури агротуристичного кластера «ГорбоГори»», «Підвищення конкурентоспроможності сільських периферійних громад півдня Одеської області шляхом диверсифікації їх економіки та впровадження новітніх підходів в господарській діяльності», «Продукція з сільського двору до міської оселі: система доставки сільськогосподарської продукції в межах Хмельницького регіону».
На сьогодні увагу Уряду також акцентовано на створенні належних умов для розвитку суб’єктів малого та середнього сільськогосподарського підприємництва, у першу чергу сімейних фермерських господарств.
Надання підтримки розвитку фермерських господарств і сільськогосподарської кооперації, а також стимулювання господарств населення до переходу у фермерські господарства передбачено схваленою Урядом Концепцією розвитку фермерських господарств та сільськогосподарської кооперації на 2018-2020 роки (розпорядження Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 № 664). 
На реалізацію положень Концепції та з метою забезпечення фермерським господарствам та сільськогосподарським обслуговуючим кооперативам доступу до кредитних ресурсів, техніки, обладнання, насіння та ін. у 2018 році була спрямована бюджетна програма 2801230 «Фінансова підтримка розвитку фермерських господарств» з обсягом фінансування – 1 млрд. гривень. 
Також малі та середні  виробники сільськогосподарської продукції скористалися фінансовою підтримкою за іншими програмами підтримки розвитку агропромислового комплексу, зокрема:
2801350 «Державна підтримка розвитку хмелярства, закладення молодих садів, виноградників та ягідників і нагляд за ними»; 
2801540 «Державна підтримка галузі тваринництва»; 
2801580 «Фінансова підтримка сільгосптоваровиробників». 
Впровадження програм державної підтримки сприяє розвитку та зростанню кількості зареєстрованих фермерських господарств, збільшенню кількості членів сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів, а також поліпшенню економічних та інвестиційних умов для сільгоспвиробників, у тому числі створенню нових робочих місць та зменшенню рівня безробіття серед сільського населення.
Розвиток сільської медицини. Затвердженою Президентом України Стратегією сталого розвитку «Україна – 2020» визначено, що метою державної політики у сфері охорони здоров’я є кардинальне, системне реформування, спрямоване на створення системи, орієнтованої на пацієнта, здатної забезпечити медичне обслуговування для всіх громадян України на рівні розвинутих європейських держав.
Впровадження медичної реформи Урядом здійснюється відповідно до Закону України «Про підвищення доступності та якості медичного обслуговування у сільській місцевості» від 14.11.2017 № 2206-VIII.
Спільним наказом МОЗ та Мінрегіону від 06.02.2018 № 178/24, зареєстрованим в Мін’юсті 21.02.2018 № 215/31667 затверджено Порядок формування спроможних мереж надання первинної медичної допомоги, який визначає механізм та умови формування спроможних мереж надання первинної медичної допомоги, а також порядок розроблення і затвердження  плану спроможної мережі надання первинної медичної допомоги.
У 2018 в державному бюджеті Мінрегіону було передбачено 1 млрд. гривень на фінансування заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості: з них використано 790,2 млн. грн. на реалізацію 1031 проекту.

5. Інституційне забезпечення регіонального розвитку
Формування в регіонах сучасної ефективної системи інституційного забезпечення регіонального розвитку, ключовим елементом якої мають стати агенції регіонального розвитку, є одним з головних пріоритетів реалізації державної регіональної політики та важливим чинником забезпечення сталого соціально-економічного розвитку регіонів, створення сприятливих умов для активізації інвестиційної та підприємницької діяльності. 
Створення агенцій регіонального розвитку відбувається відповідно до положень Закону України «Про засади державної регіональної політики» та постанови Кабінету Міністрів України від 11.02.2016 р. № 258 «Про затвердження Типового положення про агенцію регіонального розвитку». 
Агенції регіонального розвитку мають забезпечити якісну координацію та об’єднання зусиль органів влади, бізнесу та громадськості, формування партнерства між ними для забезпечення сталого розвитку регіону, оптимальне поєднання державних, регіональних та місцевих ініціатив з інтересами приватного сектору в межах регіону.
Відповідно до завдань Державної стратегії регіонального розвитку до 2020 року, в Україні має бути створено до кінця 2018 р. 18 агенцій регіонального розвитку, до 2019 р. – 20, до 2020 р. – 25. На сьогодні у 23 регіонах прийнято рішення про створення агенцій, 18 агенцій вже працюють або знаходяться в процесі формування (рис. 1). Кілька агенцій регіонального розвитку вже мають успішні результати роботи (Черкаська, Житомирська, Закарпатська, Вінницька) інші – у процесі налагодження своєї діяльності.
У Львівській області розпорядженням голови Львівської облдержадміністрації від 02.04.2019 № 281/0/5-19 утворено Установу «Агенція регіонального розвитку Львівської області» та затверджено положення про зазначену установу. На даний час створено наглядову раду та призначено директора установи, завершуються реєстраційні процедури та відбувається набір кадрів.  
Агенції регіонального розвитку de facto відсутні в Сумській, Херсонській, Миколаївській, Харківській та Одеській областях. В Сумській, Харківській, Херсонській та Одеській областях в 2016-2018 рр. були прийняті відповідні рішення облдержадміністрацій та обласних рад. 
У Сумській області розпорядженням голови Сумської ОДА від 26.12.2017 № 777 утворено Установу «Агенція регіонального розвитку Сумської області», затверджено її положення та положення Наглядової ради.
У Харківській області відповідно до розпорядження голови ОДА від 21.1.2018 № 621 Харківська ОДА виступила засновником агенцій регіонального розвитку Харківської області. Харківська обласна рада на пленарному засідання 06.12.2018 р. вирішила виступити засновником агенції регіонального розвитку Харківської області разом з Харківською ОДА. 
Херсонською ОДА прийнято рішення від 04.05.2017 № 310 виступити засновником агенції регіонального розвитку. Рішенням Херсонської обласної ради від 09.06.2017 р. №504 прийнято рішення заснувати агенцію регіонального розвитку Херсонської області. 
Відповідно до розпорядження Одеської ОДА від 08.07.2016 р. № 439/А-2016 прийнято рішення про заснування агенції регіонального розвитку Одеської області. Одеська облрада прийняла     рішення від 23.12.2016 № 289-VII виступити засновником агенції регіонального розвитку Одеської області. 
Проте до цього часу агенції регіонального розвитку в цих областях не розпочали діяльність. Головною причиною їх відсутності є нерозуміння значення та суті таких установ представниками ОДА та облрад, конфлікти між ОДА та облрадами та небажання запуску повноцінної діяльності агенцій.
Водночас, для того щоб агенції регіонального розвитку стали реальним дієвим фактором впливу на регіональний розвиток, рушієм підготовки та реалізації стратегічних документів щодо регіонального розвитку, вони повинні мати необхідний рівень забезпеченості фінансовими, кадровими, матеріально-технічними ресурсами.
З метою підвищення ефективності діяльності агенцій регіонального розвитку Мінрегіоном розроблено зміни до низки нормативно-правових актів, серед яких Закон України «Про засади державної регіональної політики». Прийняття змін дозволить зміцнити фінансову спроможність агенцій регіонального розвитку, розширити коло їх засновників та надати можливість розширити спектр платних послуг. Крім того, агенції регіонального розвитку будуть більшою мірою залучені до процесу розробки та моніторингу реалізації проектів регіонального розвитку.
У 2019 році  в рамках  напряму використання коштів секторальної підтримки ЄС  «Підвищення ефективності управління регіональним розвитком» Мінрегіоном передбачається спрямувати частину видатків  на підтримку діяльності агенцій регіонального розвитку.
З метою сприяння підвищенню фінансової спроможності агенцій регіонального розвитку до реалізації пріоритетів регіонального та місцевого розвитку, Мінрегіоном за експертної підтримки Групи радників з впровадження державної регіональної політики Програми «U-LEAD з Європою» розроблено практичний посібник для агенцій регіонального розвитку щодо надання платних послуг. Метою розробки посібника є надання консультативно-методичної допомоги агенціям регіонального розвитку щодо надання платних послуг. У зазначеному посібнику наведено досвід надання платних послуг агенціями регіонального і місцевого розвитку в Україні, Польщі, Німеччині, Швеції та інших країнах; сфери надання таких послуг тощо. 
Підтримка агенцій регіонального розвитку здійснюється в рамках реалізації в Україні проектів міжнародної технічної допомоги:   Програми  співробітництва «Грузія-Молдова-Україна», зокрема проекту «Підвищення конкурентоспроможності українських регіонів та розвиток українсько-польського економічного співробітництва»,  
У 2019 році розпочався процес стратегічного планування регіонального розвитку на наступний плановий період - 2021-2027 роки. До 01 грудня 2019 р. обласні та Київська міська адміністрації повинні розробити та подати на розгляд відповідним обласним та Київській міській радам проекти регіональних стратегій розвитку на період 2021-2027 років, розроблені на засадах європейської методології смарт-спеціалізації та реалізації комплексних проектів міжрегіонального співробітництва. Особливістю нового етапу стратегічного планування регіонального розвитку є залучення до процесу розроблення регіональних стратегій агенцій регіонального розвитку. Саме вони мають забезпечити якісну координацію та об’єднання зусиль органів влади, бізнесу та громадськості, формування партнерства між ними для забезпечення сталого розвитку регіону, оптимальне поєднання державних, регіональних та місцевих ініціатив з інтересами приватного сектору в межах регіону.
Також важливою є участь агенцій у реалізації стратегічних документів шляхом підготовки або надання експертної допомоги органам місцевого самоврядування у підготовці програмних та проектних документів, а також шляхом безпосередньої реалізації окремих проектів регіонального розвитку.

6. Транскордонне співробітництво
Розвиток міжрегіонального та транскордонного співробітництва є одним із пріоритетів Державної стратегії регіонального розвитку та регіональних стратегій розвитку, затверджених на період до 2020 року (19 із 27 адміністративно-територіальних одиниць України є прикордонними). Транскордонне співробітництво здійснюється як на міждержавному рівні, так і на рівні територіальних громад, їх представницьких органів, місцевих органів виконавчої влади. Таке співробітництво сприяє соціальній та економічній конвергенції прикордонних регіонів та створенню нових можливостей для їх розвитку, в тому числі розвитку економічних, соціальних, науково-технічних, екологічних, культурних та інших відносин.
Транскордонне співробітництво здійснюється шляхом реалізації проектів та заходів Державної програми розвитку транскордонного співробітництва на 2016 – 2020 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2016 року № 554 (далі – Програма).
Впродовж 2018 року в рамках виконання заходів Програми щодо забезпечення розвитку транскордонного співробітництва на 2016 – 2020 роки було забезпечено активізацію транскордонного співробітництва, діяльність міжурядових комісій з питань транскордонного співробітництва, формування позитивного інвестиційного іміджу України. Значної уваги було приділено реалізації проектів в рамках програм прикордонного співробітництва Європейського інструменту сусідства та ініціативи ЄС «Східне партнерство». 
26-27.11.2018 відбулося 14-те засідання Українсько-Словацької міжурядової Комісії з питань транскордонного співробітництва (далі – Комісія). В рамках Комісії обговорено актуальні питання співробітництва України та Словацької Республіки у сферах розвитку прикордонної та транспортної інфраструктури, охорони навколишнього природного середовища, попередження надзвичайних ситуацій. За результатами засідання підписано протокол та сформовано план заходів з реалізації домовленостей. Особливої ваги мають досягнуті домовленості щодо проведення переговорів з обговорення тексту  Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Словацької Республіки про передачу відповідальності за забезпечення обслуговування повітряного руху та про експлуатацію міжнародного аеропорту «Ужгород», а також передача українською Стороною тексту проекту зазначеної Угоди словацькій Стороні.
21-22.03.2019 проведено 15-те засідання українсько-польської Міжурядової Координаційної Ради з питань міжрегіонального співробітництва, за результатами якого було досягнуто ряду важливих домовленостей з питань двосторонньої співпраці між Україною і Республікою Польща.
 09.09.2018 прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо транскордонного співробітництва», яким створено законодавчі підстави до функціонування об’єднань єврорегіонального співробітництва. На виконання Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо транскордонного співробітництва»  (від 04.09.2018 № 2515-VIII) Мінрегіоном розроблено проекти постанов КМУ про затвердження Типового Статуту об'єднання єврорегіонального співробітництва, Типової Угоди про утворення об'єднання єврорегіонального співробітництва, проекти наказів Мінрегіону про затвердження Типової форми угоди про транскордонне співробітництво, Порядку повідомлення та забезпечення функціонування реєстру угод про транскордонне співробітництво.
23.11.2018 прийнято Закон України «Про Державний бюджет України на 2019 рік», яким передбачено надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів транскордонного співробітництва (КПКВК 2761030). Наразі, Мінрегіоном ведеться робота щодо розробки та погодження з усіма заінтересованими сторонами проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію проектів транскордонного співробітництва».
 19.08.2018 прийнято Закон України про ратифікацію Угоди про фінансування Дунайської транснаціональної програми (Interreg V-B Danube - CCI 2014TC16M6TN001). У зв’язку з цим, активізовано діяльність, пов'язану з участю України в реалізації Стратегії ЄС для Дунайського регіону та виконанням Угоди про фінансування Дунайської транснаціональної програм. Наразі здійснюються заходи щодо вдосконалення відповідної нормативно-правової бази та створення необхідного інституційного середовища (забезпечення функціонування національної системи управління та контролю за виконанням Угоди про фінансування Дунайської транснаціональної програми, створення Національного контактного пункту та призначення національного координатора діяльності, пов’язаної з участю України в реалізації Стратегії Європейського Союзу для Дунайського регіону та координатора Угоди про фінансування Дунайської транснаціональної програми).
Проблемні питання:
низький рівень  активності суб’єктів транскордонного співробітництва щодо реалізації проектів транскордонного співробітництва;
відсутність постійного джерела фінансування реалізації проектів транскордонного співробітництва, які включені до Програми;
 неспроможність обласних державних адміністрацій забезпечити належне співфінансування масштабних інфраструктурних проектів транскордонного співробітництва та своєчасне виконання вимог органів управління програм прикордонного співробітництва;
низький рівень якості проектного менеджменту на рівні місцевої виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

7. Про стан впровадження процесів децентралізації та реформування місцевого самоврядування 
Реформа місцевого самоврядування та територіальної організації влади за принципом децентралізації впроваджується з 2014 року та дала поштовх до формування дієздатного найбільш наближеного до громадянина інституту влади – місцевого самоврядування. Це комплексна та багатогранна реформа, яка впливає на якісні зміни в усіх сферах життя громадян. У процесі її реалізації здобули ресурс, фінанси, повноваження – значний інструментарій і можливості для забезпечення повноцінного місцевого розвитку.
Головним чинником результативності реформи є підтримка українським суспільством дій Уряду у побудові нової системи місцевого самоврядування. За результатами четвертої хвилі соціологічних досліджень (проведеного Мінрегіоном за підтримки програми Ради Європи «Децентралізація і територіальна консолідація в Україні»), 58 % населення країни, у порівняні з 19% у 2015 році, вважають, що реформа місцевого самоврядування потрібна, 61 % жителів об’єднаних громад відзначають покращення якості послуг у своїх населених пунктах, 80 % населення України обізнані про реформу місцевого самоврядування. 
В процесі реалізації реформи, в період 2014-2018 років, як першого її етапу підтверджено правильність обраного шляху та створено значний поступ у формуванні умов для розвитку громад, регіонів та країни в цілому.
Добровільне об’єднання територіальних громад. Станом на 01.05.2019 загальна кількість утворених ОТГ складає 888  одиниці. До їх складу увійшло 4135 місцевих рад (37,7 % від загальної кількості рад базового рівня станом на 01.01.2015) з населенням  9,1 млн. осіб (26,0 % від загальної кількості населення України). Площа об’єднаних територіальних громад складає 216,4 тис. кв. км. (38,7 % від загальної площі України).
На сьогодні 18 районів повністю покрито ОТГ; у 147 районах більше половини площі охоплено ОТГ. 
На розгляді Верховної Ради України знаходяться розроблені Мінрегіоном проекти законів України:
-  «Про засади адміністративно-територіального устрою України» (реєстр. № 8051 від 22.02.2018), метою якого є законодавче визначення основних засад адміністративно-територіального устрою України, порядку утворення, ліквідації, встановлення і зміни меж адміністративно-територіальних одиниць (включений до Порядку денного десятої сесії Верховної Ради України восьмого скликання);
- «Про внесення змін до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», (реєстр. № 9515 від 31.01.2019), метою якого є на законодавчому рівні надати право Кабінету Міністрів України приймати рішення щодо визначення територій територіальних громад сіл, селищ, міст, а також подавати до Верховної Ради України проекти законодавчих актів щодо утворення і ліквідації районів.
Формування нової територіальної основи для діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в середньостроковій перспективі спрямоване на створення передумов для проведення місцевих виборів 2020 року на новій територіальній основі та оптимізацію чисельності та структури місцевих органів виконавчої влади, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, інших органів влади в областях.
Зокрема, для реалізації вказаної мети  Кабінетом Міністрів України прийнято розпорядження від 23.01.2019 № 77-р, яким затверджено План заходів з реалізації нового етапу реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні на 2019-2021 роки (далі – План).
Планом заходів зокрема визначено основні завдання й відповідні заходи, спрямовані на формування ефективного місцевого самоврядування та територіальної організації влади на новій територіальній основі, а саме завдання щодо:
- формування нової територіальної основи для діяльності органів влади на рівні громад і районів:
- передачі (децентралізації) повноважень органів виконавчої влади органам місцевого самоврядування та їх розмежування за принципом субсидіарності;
- створення належної ресурсної бази для здійснення повноважень органів місцевого самоврядування;
- формування ефективної системи служби в органах місцевого самоврядування;
- упорядкування системи державного контролю та нагляду за законністю діяльності органів місцевого самоврядування;
- сприяння розвитку форм прямого народовладдя.
Завершення формування нормативно-правового підґрунтя з питань діяльності органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади буде здійснено після внесення змін до Конституції України. 
На сьогодні на розгляді Верховної Ради України знаходиться проект Закону України «Про внесення змін до Конституції України (щодо децентралізації влади)» (реєстр. № 2217а від 01.07.2015), визначений Президентом України як невідкладний. Головною  метою законопроекту є відхід від централізованої моделі управління в державі, забезпечення спроможності місцевого самоврядування та побудова ефективної системи територіальної організації влади в Україні.
Разом з тим, в межах чинної Конституції створена законодавча база для забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади. Прийнято більше 30 законів та інших нормативно-правових актів, серед яких є закони України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» (зі змінами), «Про співробітництво територіальних громад», «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо реформи міжбюджетних відносин», «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи», постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Методики формування спроможних територіальних громад», «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад» та інші.
На сьогодні від органів виконавчої влади вже передана органам місцевого самоврядування суттєва частка повноважень з фінансовим забезпеченням під їх власну відповідальність.
Прийняття законів України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо реформи міжбюджетних відносин», «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» дозволило здійснити бюджетну та податкову децентралізацію
Місцеві бюджети. Нова модель фінансового забезпечення місцевих бюджетів сприяла збільшенню мотивацій до нарощування дохідної власної бази місцевих бюджетів.   Важливо, що запроваджені Урядом та підтримані Парламентом податкові преференції, можливість впливу на земельні ресурси, додаткова бюджетна підтримка стали вагомими мотиваційними факторами, які стимулюють громади до об'єднання. Як результат:
Завдяки бюджетній децентралізації надходження власних ресурсів до місцевих бюджетів усіх рівнів зросли в 3,3 рази – із 68,6 млрд грн у 2014 році до 234,1 млрд грн у 2018 році, у 2019 році очікується отримати 267,0 млрд грн.
За 2018 р. власні доходи:
місцевих бюджетів України склали 234,1 млрд грн (зросли на +41,4 млрд грн або на +21,5%);
665-ти ОТГ склали 20,9 млрд грн (зросли на +62,1%, або +8,0 млрд грн), у т.ч. по 366-ти ОТГ, утворених у 2015-2016 роках зросли на +19,8%, по 299-ти громадах (які лише в цьому році почали отримувати ПДФО) надходження збільшилися у 2,7 рази  порівняно з минулим роком.
Станом на 01.01.2019 залишки коштів на казначейських рахунках склали:
усіх місцевих бюджетів України – 49,0 млрд грн, у т. ч. по загальному фонду - 
31,8 млрд грн.;
бюджетів міст обласного значення – 7,7 млрд грн, у т. ч. по загальному фонду – 
5,4 млрд грн.;
бюджетів 665 ОТГ – 5,1 млрд грн, у т. ч.  по загальному фонду - 4,2 млрд грн.
Міжмуніципальне співпраця
Продовжують активно  розвиватися інструменти міжмуніципального співробітництва при цьому використовуються сучасні методи та засоби співпраці, вирішувати проблемні питання. Вже 1323 територіальних громади використовують цей інструмент, уклавши більше 349 договорів про співпрацю. 
Секторальна децентралізація 
У сфері земельних відносин. Протягом 2018 року 646 ОТГ передано із державної у комунальну власність землі сільськогосподарського призначення 1млн 451 тис га. Процес передачі землі буде продовжуватися і в 2019 році.
 	У сфері розвитку дорожньої інфраструктури.  В управління місцевим органам влади передано 123 тис км доріг з відповідним ресурсним забезпеченням на їх утримання  в обсязі 26,2 млрд грн. У спеціальному фонді Держбюджету на 2019 рік передбачені кошти для Державного дорожнього фонду в сумі 50,4 млрд грн.
У сфері адміністративних послуг. Якісні та доступні послуги для громадян  – одне із ключових завдань реалізації реформ. На сьогодні створено 779 Центрів надання адміністративних послуг з них 125 Центрів надання адміністративних послуг в ОТГ, з них 44 утворено у 2018 році.
У сфері освіти. Результатом формування Нового освітнього  простору є створення сучасних шкіл, які відповідають новим стандартам умов та якості освіти. З 2016 року кількість створених опорних шкіл зросла з 178 до 767 (філій 1253), в яких навчається біля 331 тис дітей.
Наразі лідирують по кількості опорних закладів освіти Кіровоградська (69), Львівська (61), Житомирська (57), Полтавська (50), Вінницька (45), Сумська (45), Харківська (44), Дніпропетровська (41) та Київська (40) області.
Таким чином, кількість опорних закладів освіти суттєво збільшилась. 
Упродовж 2017/2018 н. р. мережа опорних закладів освіти порівняно з 2016/2017 н. р. зросла на 18 %, філій – на 10 % .
Упродовж 2017/2018 н. р. мережа опорних закладів освіти, підпорядкованих ОТГ, зросла до 42,5 % від їх загальної кількості.
За кількістю опорних закладів освіти, що функціонують в ОТГ, лідирують Житомирська (37), Дніпропетровська (27), Чернігівська (27), Сумська (26)  області. 
Важливе також функціонування в областях 1190 класів з інклюзивним навчанням у опорних школах та їх філіях (в яких навчається 1600 учні),з них
 456 функціонують в об’єднаних територіальних громадах (607 учнів).
Найбільш високий приріст інклюзивних класів в опорних закладах освіти за період з 2016 по 2019 роки зафіксовано в Кіровоградській (238), Житомирській (95), Київській (86), Харківській (78) областях. 
Найбільша кількість учнів з особливими освітніми потребами, що навчаються в інклюзивних класах опорних закладах освіти, спостерігається у Кіровоградській (302), Харківській (146), Київській (141), Житомирській (104) областях. 
Загалом опорні заклади освіти в ОТГ забезпечують освіту дітям з особливими освітніми потребами. Ряд  опорних закладів освіти і їхніх філій в ОТГ відкривають класи з інклюзивним навчанням «на випередження», створюючи освітнє середовище, комфортне/дружнє для дітей з особливими освітніми потребами на перспективу. Наприклад, в ОТГ Черкаської області навчається три учні з особливими освітніми потребами і облаштовано 12 класів з інклюзивним навчанням.
Найбільша кількість дітей з особливими освітніми потребами навчаються в опорних закладах освіти ОТГ Житомирської, Дніпропетровської та Полтавської областей. Найбільше класів з інклюзивним навчанням створено в Житомирській, Полтавській і Волинській областях.
Загалом за період з 2016 по 2019 рік спостерігається позитивна динаміка створення класів з інклюзивним навчанням в опорних закладах освіти в ОТГ.
Наразі значна кількість учнів опорних закладів освіти організовано довозиться на автобусах: 62, 2 тис. учнів, з них 29,7 тис. учнів – в опорні заклади освіти в ОТГ. Парк шкільних автобусів, що обслуговує учнів опорних закладів освіти по країні, становить 1 283 одиниці, з них обслуговують ОТГ – 573. 
Проте загальна потреба у шкільних автобусах становить 401 одиницю, з них ОТГ потребують 203 автобуси.
Одним із найбільших логістичних викликів від початку створення мережі опорних закладів освіти залишається якість доріг у сільській місцевості, якими підвозяться учні та вчителі до закладу освіти.
За оперативною інформацією органів управління освітою найбільша протяжність доріг у незадовільному стані у Львівській області – 1111 км. Водночас у деяких регіонах більшість доріг, що знаходяться в незадовільному стані і потребують ремонту, припадають на ОТГ. Наприклад, у незадовільному стані доріг: у Дніпропетровській області – 1070,1 км, ОТГ – 661,11км,  Житомирській – 493,9 км, ОТГ – 389,0 (78,8%), Чернігівській – 352 км, в ОТГ – 268 км (76,1 %), Сумській – 481,7 км, в ОТГ – 316,8 (65,8%). Натомість є ОТГ з найменшою кількістю кілометрів доріг, що потребують ремонту – це Кіровоградська (3,9%), Львівська (14,4%), Харківська (19,7%) області.
У сфері охорони здоров’я. Першими кроками формування спроможних мереж надання первинної медичної допомоги у сільський місцевості стало формування сільських амбулаторій, яких має бути 4223. Вже створено 517 нових сучасних амбулаторій. Придбано – 513 службових автомобілів за рахунок субвенції на розвиток медицини у сільській місцевості.
Подальші кроки:
затвердження нової територіальної основи для діяльності органів влади на  рівні громад і районів. В напрямку реалізації даної цілі першочергово потрібно завершити процес об'єднання територіальних громад (базовий рівень) з 100 % покриттям територій і у 2020 році ми маємо провести місцеві вибори на новій територіальній основі. В іншому випадку, реформа затягнеться ще на 5 років.
Сформувати нові спроможні райони (субрегіональний рівень);
здійснити передача (децентралізація) повноважень виконавчої влади органам місцевого самоврядування та їх розмежування між рівнями і органами (ОМС територіальні громади, ради, голови, виконкоми, старости; місцевих держадміністрацій та ОМС; райдержадміністрації та облдержадміністрації) за принципом субсидіарності;
створення належної ресурсної бази для здійснення повноважень місцевого самоврядування:
забезпечити співмірність обсягу фінансового ресурсу новим повноваження ОМС;
стандартизувати галузеві повноваження;
продовжити передачу земельних ділянок сільськогосподарського призначення із державної власності у власність ОТГ;
формування ефективної системи служби в  органах місцевого самоврядування:
привести систему служби в ОМС у відповідність до сучасних стандартів;
розмежувати посади службовців місцевого самоврядування   та виборних посадових осіб місцевого самоврядування; 
забезпечити підвищення рівня професійності компетентності місцевого самоврядування;
упорядкування системи державного контролю та нагляду за законністю діяльності ОМС: запровадити єдину державну політику щодо нагляду і контролю законністю діяльності ОМС відповідно до Європейської Хартії місцевого самоврядування 
розвиток форм прямого народовладдя: виборів референдумів:
удосконалити систему виборів до рад громад, районних та обласних рад щодо пропорційності представництва жителів населених пунктів -  у радах ОТГ, а територіальних громадах – у районних та обласних радах;
врегулювати питання проведення місцевого референдуму;
запровадити ефективні механізми участі громадян у вироблені проектів рішень ОМС;
удосконалення механізму координації діяльності місцевих органів виконавчої влади: забезпечити належну координацію діяльності територіальних органів ЦОВВ на відповідній території.

[bookmark: _GoBack]______________________ 
Середні витрати на один проект реалізований/завершений протягом             2018 року, млн.грн./проект 
Вінницька	Волинська	Дніпропетровська	Донецька	Житомирська	Закарпатська	Запорізька	Івано-Франківська	Київська	Кіровоградська	Луганська	Львівська	Миколаївська	Одеська	Полтавська	Рівненська	Сумська	Тернопільська	Харківська	Херсонська	Хмельницька	Черкаська	Чернівецька	Чернігівська	м. Київ	12.319292857142859	0	0	11.007945302135415	3.3247287272727282	0	6.6953135999999986	5.5159061935483891	62.458745454545451	9.681636000000001	6.1059225000000001	2.9606463913333334	29.48179738461539	2.4138769826153847	43.810006666666659	33.785550000000001	0	56.079026236842104	3.2445044671532846	1.0427481999999999	7.151286206896553	0.3066666666666667	4.8580766666666655	3.8534934515306127	182.55678620689653	
Джерела фінансування проектів (передбачених планами заходів), що знаходились на стадії реалізації станом на 01.01.2019
місцевий бюджет	державний бюджет	кредитні ресурси	Приватно-державне партнерство	інші джерела 	36.320662329770379	39.110247659899052	9.4675749975018029	0.12338115634426675	14.978133856484499	
Профінансовано у 2018 році, %	Вінницька	Волинська	Дніпропетровська	Донецька	Житомирська	Закарпатська	Запорізька	Івано-Франківська	Київська	Кіровоградська	Луганська	Львівська	Миколаївська	Одеська	Полтавська	Рівненська	Сумська	Тернопільська	Харківська	Херсонська	Хмельницька	Черкаська	Чернівецька	Чернігівська	м. Київ	0.96442625074853716	0	0	11.818509248311555	0.61351525174268795	0	0.74878326073141832	0.95616704936948338	3.8418565928646737	2.9776020015791929	0.13657351492313471	0.74499654986203789	6.4294492399664254	3.5094874143930244	6.6144279664686652	3.7784718993004862	0	11.916240732339148	4.9711188570623266	2.9154437116949133E-2	1.1596778583178309	5.1444983837120413E-3	0.73347165664089975	8.4468717462536045	29.604053973624215	

ЗВІТ


 


про результати моніторингу та оцінки результативності 


 


реалізації державної регіональної політики у 2018 році


 


 


1. Результати реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на період 


до 2020 року 


 


Постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 № 385 затверджено 


Державну стратегію регіонального розвитку на період до 2020 року (далі 


–


 


Стратегія), що 


визна


чила


 


три


 


ключові 


стратегічні


 


цілі 


державної регіональної політики


 


на семирічний 


період


:


 


ц


іль 1 


–


 


підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів;


 


ц


іль 2 


–


 


територіальна соціально


-


економічна інтеграція і просторовий розвиток;


 


ц


іль 3 


–


 


ефективне державне уп


равління у сфері регіонального розвитку. 


 


В рамках трьох цілей передбачено виконання 199 завдань за відповідними 


пріоритетами.


 


Відповідно до Закону України «Про засади державної регіональної політики» 


р


еалізація 


Стратегії здійснюється у два етапи.


 


У 


2018 році розпочато другий етап


 


(2018


-


2020 роки)


 


реалізації Стратегії 


–


 


постановою Кабінету Міністрів України від 1


2


.09.2018 


№ 733 затверджено план заходів на 2018


-


2020 роки з 


реалізації


 


Стратегії


 


(далі 


–


 


План 


заходів)


 


та схвалено 7 програм регіонального р


озвитку, що забезпечують 


виконання 


окремих завдань Стратегії:


 


«Інноваційна економіка та інвестиції»


;


 


«Сільський розвиток»


;


 


«Розвиток туризму»


;


 


«Розвиток людського потенціалу»


;


 


«Загальноукраїнська солідарність»


;


 


«Підтримка розвитку депресивних територій»


;


 


«


Ефективне управління регіональним розвитком». 


 


Станом на сьогодні із 32 заходів, передбачених Планом заходів, 7 заходів виконано; 


25 заходів знаходяться у стадії виконання. На 2018 рік Планом заходів було передбачено 


виконання лише одного заходу (який вико


нано). 


 


Інформацію щодо стану виконання Плану заходів наведено у Додатку 1 до цього 


Звіту. 


 


Так, 


станом на сьогодні


 


В


 


РАМКАХ ЦІЛІ 1 «ПІДВ


ИЩЕННЯ РІВНЯ 


КОНКУРЕНТО


-


СПРОМОЖНОСТІ РЕГІОНІ


В»:


 


ь


 


створено умови для запровадження 


 


європейський підхід смарт


-


спеціалізації у стратегічне планування регіонального розвитку


. 


Постановою Кабінету 


Міністрів України від 14


.11.2018 


№ 959


 


 


внесено


 


зміни до порядків розроблення, 


проведення моніторингу та оцінки реалізації Державної стратегії регіонального розвитку 


та регіональних стратегій розвитку. Зазначеними змінами передбачено запровадження 


системи стратегічного планування регіонального розвитку


 


на засадах смарт


-


спеціалізації 


з урахуванням світових ринкових та технологічних тенденцій інноваційного розвитку.


 


На виконання згаданої постанови 


Мінрегіоном 


розроблено та наказом від 


28.12.2018 № 373 


затверджено 


зміни до 


Методики 


розроблення, 


проведення моніторингу 


та оцінки результативності реалізації регіональних стратегій розвитку та планів заходів з 


їх реалізації. З урахуванням зазначених змін у


 


2019


 


році в регіонах розпочата робота з 




ЗВІТ   про результати моніторингу та оцінки результативності    реалізації державної регіональної політики у 2018 році     1. Результати реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на період  до 2020 року    Постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 № 385 затверджено  Державну стратегію регіонального розвитку на період до 2020 року (далі  –   Стратегія), що  визна чила   три   ключові  стратегічні   цілі  державної регіональної політики   на семирічний  період :   ц іль 1  –   підвищення рівня конкурентоспроможності регіонів;   ц іль 2  –   територіальна соціально - економічна інтеграція і просторовий розвиток;   ц іль 3  –   ефективне державне уп равління у сфері регіонального розвитку.    В рамках трьох цілей передбачено виконання 199 завдань за відповідними  пріоритетами.   Відповідно до Закону України «Про засади державної регіональної політики»  р еалізація  Стратегії здійснюється у два етапи.   У  2018 році розпочато другий етап   (2018 - 2020 роки)   реалізації Стратегії  –   постановою Кабінету Міністрів України від 1 2 .09.2018  № 733 затверджено план заходів на 2018 - 2020 роки з  реалізації   Стратегії   (далі  –   План  заходів)   та схвалено 7 програм регіонального р озвитку, що забезпечують  виконання  окремих завдань Стратегії:   «Інноваційна економіка та інвестиції» ;   «Сільський розвиток» ;   «Розвиток туризму» ;   «Розвиток людського потенціалу» ;   «Загальноукраїнська солідарність» ;   «Підтримка розвитку депресивних територій» ;   « Ефективне управління регіональним розвитком».    Станом на сьогодні із 32 заходів, передбачених Планом заходів, 7 заходів виконано;  25 заходів знаходяться у стадії виконання. На 2018 рік Планом заходів було передбачено  виконання лише одного заходу (який вико нано).    Інформацію щодо стану виконання Плану заходів наведено у Додатку 1 до цього  Звіту.    Так,  станом на сьогодні   В   РАМКАХ ЦІЛІ 1 «ПІДВ ИЩЕННЯ РІВНЯ  КОНКУРЕНТО - СПРОМОЖНОСТІ РЕГІОНІ В»:      створено умови для запровадження    європейський підхід смарт - спеціалізації у стратегічне планування регіонального розвитку .  Постановою Кабінету  Міністрів України від 14 .11.2018  № 959     внесено   зміни до порядків розроблення,  проведення моніторингу та оцінки реалізації Державної стратегії регіонального розвитку  та регіональних стратегій розвитку. Зазначеними змінами передбачено запровадження  системи стратегічного планування регіонального розвитку   на засадах смарт - спеціалізації  з урахуванням світових ринкових та технологічних тенденцій інноваційного розвитку.   На виконання згаданої постанови  Мінрегіоном  розроблено та наказом від  28.12.2018 № 373  затверджено  зміни до  Методики  розроблення,  проведення моніторингу  та оцінки результативності реалізації регіональних стратегій розвитку та планів заходів з  їх реалізації. З урахуванням зазначених змін у   2019   році в регіонах розпочата робота з 

