Історична довідка
обласного фестивалю патріотичної пісні «Червона калина»


Фестиваль  „Червона калина” відбувається   у с. Шманьківці Чортківського району. Перший фестиваль пройшов 26  травня 1991 року, присвячений  110–ій  річниці  з дня народження Степана Чернецького та відкриттям пам’ятного знаку на його честь (скульптор І.Мулярчук).
        На перший фестиваль тисячі людей приїхали на батьківщину Степана Чарнецького з різних районів області. На сільському стадіоні зведений хор Чортківського педучилища, райлікарні і села Шманьківців заспівав  „Ой у лузі червона калина... ” Ведучими заходу були  Г. Сушельницька  та Г. Шерегей. Зі Львова на святкування  була запрошена донька поета Леся Чарнецька. В селі Шманьківці  уперше замайоріли рідні жовто–сині стяги.
Перший обласний фестиваль мистецтв «Червона калина», присвячений 130-ій річниці з дня народження С.Чарнецького , а також Покрові Пресвятої Богородиці, Дню українського козацтва і 69-їй річниці створення УПА  відбувся 9 жовтня 2011 року на батьківщині поета в селі Шманьківці Чортківського району. Маршем до пам‘ятника С.Чарнецькому  йшли священники, керівники району й області, гості, митці та учасники фестивалю ,біля якого відбулася панахида. Пам’ять поета вшанували хвилиною мовчання та покладанням квітів до підніжжя пам’ятника. Фестиваль  проходив на місцевому стадіоні. Із 130-ю річницею від дня народження поета  глядачів привітали  керівники району – голова  районної державної  адміністрації Я.Стець , начальник обласного управління культури Г.Шергей, депутат Верховної Ради першого  скликання М.Мотюк, сільський голова М.Човник.
У святковій програмі взяли участь : ансамбль читців Чортківської дитячої музичної школи, керівник Н.Рибак, Н/А капела бандуристів «Мрія», керівник І.Романович, Н/А хор «Благовіст»,керівник Л.Хомишин, Н/А хор райлікарні «Галичина», керівник І.Кікис, Н/А ВІА «Меломани», керівник Л.Майданик, Н/А вокальний жіночий ансамбль «Оксамит», керівник І.Желіховська,  завідувач клубу села Колиндяни  О.Турчак, фольклорний жіночий ансамбль «Перевесло»Будинку культури с.Шульганівка,керівник Г.Прондюк, Н/А ансамбль лемківської пісні СБК с.Ягільниця «Любисток», керівник Заслужений працівник культури України С.Бубернак та інші.
              Учасники фестивалю мистецтв – Н/А колективи Чортківського, Борщівського, Гусятинського, Теребовлянського районів, Чортківське педагогічне училище ім. О.Барвінського, Теребовлянського вищого училища культури, Тернопільського  вищого музичного училища ім. С.Крушельницької, Тернопільської обласної філармонії, Заслужені артисти України брати Павло і Петро Приймаки.
  У 2017 році у рамках фестивалю «Червона калина» було встановлено рекорд України по «Наймасовішому виконанню гімну України».
 На території були розкладені палатки,де свої вироби демонстрували народні умільці.
    Традиційно,щорічно, в с.Шманьківці проводиться обласний фестиваль  «Червона калина», в якому беруть участь аматорські колективи району та професійні виконавці.
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