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№ 688 від 08.11.2019 р.                                                            Соловей Наталії 
                                                                                                    foi+reguest-56451-b7427ae@dostup.
                                                                                                    pravda.com.ua

     До виконкому Дмитрівської сільської ради від Києво-Святошинської районної ради надійшов запит гр. Соловей Наталії, щодо отримання публічної інформації  про наявність вільних земельних ділянок державної та комунальної власності на території Дмитрівської сільської ради Києво-Святошинського району Київської області, які  можуть бути надані у власність для будівництва житлового будинку господарських будівель і споруд. За результатами розгляду повідомляємо наступне.
Закон України «Про доступ до публічної інформації» визначає порядок здійснення та забезпечення права кожного на доступ до інформації, що знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом, та інформації, що становить суспільний інтерес. 
Публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.
Зауважуємо, що згідно ст. 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.
Відповідно до ч.1 ст. 79 Земельного кодексу України, земельна ділянка - це частина земної поверхні з установленими межами, певним місцем розташування, з визначеними щодо неї правами. 
Порядок безоплатної приватизації земельних ділянок громадянами визначено статтею 118 Земельного кодексу України. 
   Порядок формування земельних ділянок визначено статтею 791 Земельного кодексу України відповідно до якого таке формування здійснюється, зокрема, шляхом інвентаризації земель державної чи комунальної власності.
Так, жодним з чинних нормативно-правових актів не передбачено можливості складання (створення) органами місцевого самоврядування документів, що підтверджують відсутність у такого органу певного виду майна. Облік земель з розподілом їх за власниками, землекористувачами, угіддями та видами економічної діяльності в межах населеного пункту не ведеться.
Тому, у зв’язку з вищевикладеним, інформація про земельні ділянки комунальної власності, що можуть бути передані у власність громадян у порядку, визначеному ст. 118, 121 Земельного кодексу України, у Дмитрівської сільської ради відсутня.
     
                                        Сільський голова                              Т.Т.Дідич

image1.wmf

