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Івано-Франківська облдержадміністрація розглянула Ваш запит на інформацію від 27.07.2015 №МА-128.
Повідомляємо, що на виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» Івано-Франківською облдержадміністрацією не затверджувалося окремого плану заходів, оскільки в 90-х роках минулого століття в більшості населених пунктів області було перейменовано вулиці, проспекти, площі та парки на честь видатних політичних та культурних діячів нашої держави, борців за волю України. Також повідомляємо, що за результатами  моніторингу, проведеного  Українським інститутом національної пам’яті Івано-Франківська область єдина в Україні, де не залишилось жодного села чи міста з комуністичною назвою.
На виконання вищезазначеного Закону облдержадміністрацією було надіслано райдержадміністраціям та виконавчим комітетам міських рад міст обласного значення листа від 27.05.2015 року №3666/0/1-15/01-064 із проханням провести моніторинг наявності на території  районів та населених пунктів скверів, бульварів, вулиць, провулків, проїздів, проспектів, площ, майданів, набережних, мостів чи інших об’єктів топоніміки, назви яких містять у собі символіку комуністичного тоталітарного режиму, а також пам’ятників, пам’ятних знаків, присвячених особам, причетним до організації та здійснення Голодомору 1932-1933 років в Україні, політичних репресій, особам, які обіймали керівні посади у комуністичній партії, вищих органах влади та управління СРСР, УРСР (УСРР), інших союзних та автономних радянських республік (крім осіб, діяльність яких була значною мірою пов’язана з розвитком української науки та культури), працівникам радянських органів державної безпеки, подіям, пов’язаним з діяльністю комуністичної партії, встановленням радянської влади на території України або в окремих адміністративно-територіальних одиницях, переслідуванням учасників боротьби за незалежність України у XX столітті.
Після опрацювання та узагальнення результатів моніторингу дано відповідні рекомендації щодо перейменування скверів, бульварів, вулиць, провулків, проїздів, проспектів, площ, майданів, набережних, мостів тощо відповідно до вимог Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки».
Відповідальною особою визначено начальника відділу зв’язків з громадсько-політичними об’єднаннями управління комунікацій з громадськістю департаменту інфлормаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації Мацюк Ірину Тарасівну (моб.тел. 0951243393, роб.тел. 55-20-06, ел.пошта: rysia1304@i.ua).
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