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Щодо розгляду запиту про
доступ до публічної інформації
 
Миколаївське обласне територіальне відділення Антимонопольного комітету України (надалі - Відділення), розглянувши отриманий від Антимонопольного комітету України, Ваш запит на публічну інформацію від 16.12.2019 року №14-01/339-ni (вх. від 16.12.2019р. №64-01/3349), в межах повноважень повідомляє наступне.
Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації», публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. 
Згідно з пунктом 5 розділу І Інструкції про порядок забезпечення доступу до публічної інформації в Антимонопольному комітеті України, затвердженої розпорядженням Комітету від 27.07.2011 № 406-р, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 16.08.2011 за  № 974/19712 (зі змінами), Комітет не є розпорядником інформації за запитами на інформацію, зокрема, щодо інформації, надання якої потребує узагальнення, аналітичної обробки даних або створення в інший спосіб.
Визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована та на будь-яких носіях знаходиться у володінні розпорядника інформації.
Повідомляємо, що наразі у володінні Відділення відсутні рішення (в тому числі рекомендації), прийняті за період 2000 – 2005 роки з огляду на таке.
У зв’язку із закінченням строків зберігання усі рішення (в тому числі рекомендації), прийняті, зокрема у 2000 році, Відділення, згідно акту від 14.11.2012р. №80, передало на державне зберігання до Державного архіву Миколаївської області.
Рішення (в тому числі, рекомендації), прийняті за період 2001 – 2005 роки, згідно акту від 03.04.2018р. №17, були передані Відділенням на державне зберігання до Державного архіву Миколаївської області.
За період 2006 – 2019 роки (станом на момент підготовки відповіді на запит), адміністративною колегією Відділення було прийнято 913 рішень, 1049 рекомендацій. При цьому, обсяг кожного окремо взятого документу становить, в середньому, 10 - 50  сторінок.
Отже, направлення Вам копій рішень та рекомендацій відповідно до запиту, загальна кількість яких становить 1 962 одиниці, є технічно неможливим та покладає на Відділення надмірний тягар, враховуючи його ресурсні можливості. 
Водночас інформуємо Вас, що з 03.03.2016 року повні тексти (окрім інформації з обмеженим доступом) рішень про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, знаходяться у відкритому доступі на офіційному веб-сайті Відділення за посиланням: http://www.amc.gov.ua/amku/control/myk/uk/index.
Відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації», рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені у судовому порядку.

В.о. Голови
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