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Внаслідок розгляду інформаційного запиту, який надійшов на адресу обласної ради 10.03.2020, стосовно низки кадрових питань у діяльності Комунального закладу культури «Заслужений академічний Закарпатський народний хор» Закарпатської обласної ради, повідомляємо про наступне.
Відповідно до статті 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення обласної ради від 17.03.2016 № 181 обласна рада делегувала свої повноваження у сфері забезпечення відповідно до законодавства розвитку культури, сприяння роботі організацій, які діють у сфері культури, обласній державній адміністрації.
У зв’язку із вищенаведеним, відповідно до частини 3 статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» вказаний запит перенаправлено за належністю до департаменту культури Закарпатської облдержадміністрації як розпорядника інформації, який забезпечує галузеву політику та управління діяльністю обласних комунальних закладів культури і мистецтва у межах компетенції та делегованих повноважень.
Разом із цим зауважуємо, що такий формат відповіді зумовлений відсутністю запитуваної інформації у розпорядженні обласної ради та відсутністю обов’язку володіти нею.
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