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Шановний пане Василю!

Міністерством інфраструктури опрацьовано Ваш запит на доступ до публічної інформації від 6 жовтня 2015 року та на виконання Закону України «Про доступ до публічної інформації» повідомляємо наступне.
Законом України «Про Державний бюджет України на 2015 рік» та внесеними змінами до нього, Міністерству інфраструктури як головному розпоряднику бюджетних коштів, передбачені видатки у с^мі 3 454 391,6 тис. грн. за бюджетною програмою 3101220 «Виконання боргових зобов'язань за кредитами, залученими під державні гарантії, що використовуються для реалізації завдань та здійснення заходів, передбачених Державною цільовою програмою підготовки та проведення в Україні фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу». Відповідно до порядку використання бюджетних коштів одержувачем бюджетних асигнувань визначене державне підприємство «Фінансування інфраструктурних проектів. Фінансування здійснюється за КЕКВ 2610 «Субсидії та поточні трансферти підприємствам (установам, організаціям)».
Водночас, звертаємо Вашу увагу, що відповідна інформація є доступною на офіційному веб - сайті Міністерства інфраструктури України:
Режим доступу: http://www.mtu.gov.uа/uk/vyk_derzh_bud.html; та оновленому сайті в рубриці «Про нас, бюджет Міністерства, з^іти».
Режим доступу:http://new.mtu.gov.ua/content/byudzhet-ministerstva.html!
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