[bookmark: n3][bookmark: n4][bookmark: n5]Відповідно до пункту 1 Постанови Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2014 року № 641 «Деякі питання управління об’єктами державної власності» до сфери управління Міністерства освіти і науки передано цілісні майнові комплекси державних підприємств, установ та організацій, зокрема Державне підприємство «Редакція газети «Світ».
Згідно з розписом державного бюджету на 2015 рік Державному підприємству «Редакція газети «Світ» передбачено бюджетні призначення за бюджетною програмою 2201040 «Дослідження, прикладні наукові і науково-технічні розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами та державним замовленням, підготовка наукових кадрів, фінансова підтримка наукової інфраструктури, наукової преси та наукових об’єктів, що становлять національне надбання, забезпечення діяльності Державного фонду фундаментальних досліджень» у обсязі 120,0 тис. грн.
[bookmark: _GoBack]Що стосується питання – випуску та фінансування журналу «Наука сьогодні», то в рамках зазначеної бюджетної програми фінансування цього журналу не передбачено.  
 

