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На Ваш запит від 17 листопада 2015 року, Державна служба зайнятості (Центральний апарат) надає наступну інформацію.
Відповідь на питання 1 щодо кількості внутрішньо-переміщених осіб, які звернулися за пошуком роботи до державної служби зайнятості, наведена у таблиці (додаток 1).
Відповідь на питання 2 
Протягом 2014 року за допомогою державної служби зайнятості знайшли роботу 6,0 тис. мешканців АР Крим, Донецької та Луганської областей, зокрема 2,5 тис. осіб, які мали відповідну довідку про взяття на облік відповідно до Постанови  КМУ від 1.10.2014 року №509. 
За період з 1 березня 2014 року по 30 червня 2015 року  року за допомогою державної служби зайнятості працевлаштувалися 12,2 тис. внутрішньо-переміщених осіб, зокрема 8,8 тис. осіб, які мали відповідну довідку. 
За період з 1 березня 2014 року по 31 жовтня 2015 року було працевлаштовано 16,1 тис. внутрішньо-переміщених осіб, зокрема 12,9 тис. осіб, які мали відповідну довідку. 
Відповідь на питання 3 
Державна служба зайнятості працевлаштовує громадян на вакансії, що надані роботодавцями, по всіх видах професій та спеціальностей. При цьому, забезпечується  рівний доступ до вільних робочих місць всіх громадян, зокрема з числа внутрішньо-переміщених, тому окремо середній розмір заробітної плати працевлаштованих ВПО не визначається. 
Розміри запропонованої заробітної плати в загальній кількості вакансій для укомплектування ДСЗ можуть суттєво коливатися. Так, у 10,3 % всіх вакансій роботодавці пропонують заробітну плату на рівні мінімальної заробітної плати відповідного регіону, у 87 % вакансій - від мінімальної до середньої, у 2,7% вакансій - вище середньої заробітної плати відповідного регіону. 
Відповідь на питання 4 
На початку 2015 року Державною службою зайнятості було проведено обстеження внутрішньо-переміщених осіб, які звернулися за допомогою у працевлаштуванні. Згідно результатів цього обстеження безробітними з числа переселенців є, у переважній більшості (70%), це представники жіночої статі. 
Характеризуючи вікову структуру безробітних з числа ВПО, слід зазначити, що частка молоді у віці до 35 років серед переселенців становить понад 48%, питома вага осіб  віком старше 45 років дорівнює 23%. Деталізована вікова структура ВПО виглядає наступним чином: кожна десята особа – віком 15-24 років, понад 18% – від 25 до 29 років, кожна п’ята –  30-34 роки, майже третину становлять особи 35-44 років, 23% - особи старше 45 років, зокрема 4% - старше 55 років. 
Розподіл ВПО за освітою є наступним: особи з вищою освітою  становлять понад 70%, з професійно-технічною – 19%, з початковою та середньою – 11%. 
Професійна структура безробітних з числа ВПО виглядає наступним чином: дві третини становлять фахівці, професіонали, службовці, 28% – особи з робітничими професіями, 8% – особи без професійної підготовки. 

В даний час здійснюється розробка та реалізація автоматизованого збору інформації про внутрішньо переміщених громадян, що отримали довідку про взяття на облік, в Єдиній інформаційно-аналітичній системі державної служби зайнятості, що дозволить розширити наявний перелік показників, зокрема забезпечить можливість отримувати дані з розподілом за статтю, за віком, рівнем освіти та іншими характеристиками. Запровадження цього програмного забезпечення планується у 2016 році.  

Додаток на 1 арк.


В.о. Голови                                                                              Н. Зінкевич
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