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Відповідь на інформаційний запит

Шановний пане Романе!

На виконання доручення керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Загуменного Д.М. від 05.05.2021 № 2232 (з) Департаментом внутрішнього фінансового контролю та аудиту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі – Департамент) розглянуто Ваш запит на інформацію від 30.04.2021 та повідомляється наступне.
По питанню № 3 запиту. 
1. На виконання п. 5 розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03 серпня 2018 року № 1402 «Про введення в дослідну експлуатацію порталу «Відкриті дані», наказом Департаменту від 29 вересня 2020 року № 34  «Про визначення відповідальних осіб за оприлюднення публічної інформації та затвердження Регламенту «Оприлюднення публічної інформації», у Департаменті визначено відповідальних осіб за оприлюднення інформації:
- на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних (http://data.gov.ua) – головного спеціаліста відділу координації, моніторингу та управління персоналом Крамаренко Анастасію Григорівну;
- в Інформаційно-телекомунікаційній системі «Єдиний веб-портал територіальної громади міста Києва» (https://kyivcity.gov.ua) – головного спеціаліста відділу моніторингу закупівель та фінансових операцій Управління операційного аудиту Чуба Григорія Івановича;
- в Інформаційно-аналітичній системі інтернет-порталу «Київаудит» (https://kyivaudit.gov.ua) – заступника директора Департаменту Богуна Олександра Володимировича;
- на Єдиному порталі вакансій державної служби (https://career.gov.ua) – заступника начальника відділу координації, моніторингу та управління персоналом Карпенко Олену Володимирівну;
- на Єдиному веб-порталі використання публічних коштів (https://spending.gov.ua) – головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та фінансової звітності Яроцьку Валерію Рейсковну. 
Зазначеним наказом також затверджено Регламент процесу «Оприлюднення публічної інформації».
 Департамент не є розпорядником інформації, запитуваної у питаннях 1, 2, 4, 5 Вашого запиту.  

З повагою

Перший заступник директора                                             Антон КОЛОМІЄЦЬ
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