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Управління Держпраці у Тернопільській області (далі – Управління), в межах наданих повноважень, розглянуло Ваші інформаційні запити від 17.07.2021 до Міністерства соціальної політики України та до Державної служби України з питань праці щодо надання приписів про усунення виявлених порушень, наданих АТ «УКРСИББАНК», ТОВ «СІЛЬПО-ФУД», ТОВ «АТБ-МАРКЕТ», ПП «ХОТЕЙ 2019», ПІІ МАКДОНАЛЬДЗ ЮКРЕЙН ЛТД за 2015-2021 роки та приписів про усунення порушень, пов’язаних з дискримінацією за 2015-2021 роки, та повідомляє наступне. 
Відповідно до вимог статті 1 Закону України «Про доступ до публічної
інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована
будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або
створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.
Інформуємо, що Управлінням не здійснювалися планові чи позапланові заходи державного контролю (інспекційні відвідування) у АТ «УКРСИББАНК», ТОВ «СІЛЬПО-ФУД», ТОВ «АТБ-МАРКЕТ», ПП «ХОТЕЙ 2019», ПІІ МАКДОНАЛЬДЗ ЮКРЕЙН ЛТД.
Відповідно, запитувана Вами інформація, а саме: приписи про усунення виявлених порушень, наданих АТ «УКРСИББАНК», ТОВ «СІЛЬПО-ФУД», ТОВ «АТБ-МАРКЕТ», ПП «ХОТЕЙ 2019», ПІІ МАКДОНАЛЬДЗ ЮКРЕЙН ЛТД за 2015-2021 роки та приписи про усунення порушень, пов’язаних з дискримінацією за 2015-2021 роки не була створена посадовими особами Управління та не знаходяться у його володінні, у зв’язку з чим, Управління не є розпорядником вищезазначеної інформації.
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