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В Адміністрації Держприкордонслужби розглянуто Ваш запит щодо надання інформації від 13 вересня 2021 року.
В межах компетенції надаємо наявну статистичну інформацію щодо правопорушення передбаченого ст. 204-2 Кодексу України про адміністративні правопорушення «Порушення порядку в’їзду на тимчасово окуповану територію України та виїзду з неї» та кількості фактів перетинання державного кордону в пунктах пропуску (далі – ППр) "Мілове" та "Гоптівка" за 2021 рік.
[bookmark: _GoBack]Водночас повідомляємо, що в Адміністрації Держприкордонслужби облік інформації про адміністративні правопорушення, за якими можливо відокремити кількість оформлених матеріалів справ окремо за частинами статей КУпАП та в яких складався протокол про адміністративне правопорушення, не передбачено.
Просимо врахувати, що відповідно до Інструкції з оформлення посадовими особами Держприкордонслужби України матеріалів справ про адміністративні правопорушення, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18.09.2013 № 898, безпосередній облік справ про адміністративні правопорушення здійснюється в органах та підрозділах охорони державного кордону (загонах морської охорони).

Додатки: Інформація щодо правопорушення передбаченого ст. 204-2 Кодексу України про адміністративні правопорушення «Порушення порядку в’їзду на тимчасово окуповану територію України та виїзду з неї» та кількості фактів перетинання державного кордону в ППр "Мілове" та "Гоптівка" за 2021 рік на 2 арк.
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